OBESZ

2. MELLEKLET
AZ EPITESI OVEZETEK ES AZ OVEZETEK PARAMETEREIT MEGHATAROZO TABLAZATOK



2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghataroz6 tablazatok 1.(2). tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E ‘ F G H 1 J K L M N (0] P Q
1 . e BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
. tertiletfelhasznalasi Enuletszam
D kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebk az épiilet P legnagyobb lakasszam osztészam
beépitési ——————
3. Ln-2 e s beépitési m'erteke szintterilleti mutatoja legnagyobb o
4 épulet- terepszint Szm = dltaldnos
elhelyezés |eriilete seélesség mélysége zoldf’eluletn épiilet- hx')nllokzatmagassag Ve "e$y,?'d“",/ telkenként | épiiletenként | telkenként ST
a AP - aranya < éplilet legmagasabb lejtdoldali
5. Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi magassaga i G homlokzat- T= telekteriiletre
magassag
5. EPITESI OVEZET 5 éh m’ m m % ~2/.2mm ~2/.2mm % m m m db db db
7. JELE: - T TSZ Tm B%TF B%TA SZTM & SZTM p 2% Em Hm v. Elp v. Pmu Hu /HL Esz Lsz/E Lsz/T
8. Ln-2/AI/SZ-E1 Sz 4000 20 - 40 50 2 1 40 10.5 - - - - - -
9. Ln-2/AI/SZ-E2 Sz 4000 20 - 45 50 2.5 1.25 35 16 - - - - - -
10. Ln-2/Al/SZ-11 SZ 2000 20 - 45 50 2.5 1.25 35 16 - - - - - -
11. Ln-2/Al/SZ-12 SZ 2000 24 - 35 50 1.5 1.25 35 19 - - - - - -
12. Ln-2/Al/Z-E1 z 2000 18 - 65 70 /S 100 4 /KH 0.5 1.25 25 - Pmu/Pmu+3.5 - - - - -
13. Ln-2/Al/Z-E2 z 4000 18 - 65 70 /S 100 4 /KH 0.5 1 25 21 - - - - - -
14. Ln-2/Al/Z-11 Z 1800 24 - 65 /F 100 70 4/S4.5 1.25 25 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
15. Ln-2/SZ-1 SZ 2000 - - 40 65 2.4 1 35 16.5 - - - - - -
16. Ln-2/SZ-2 SZ 3000 - - 35 50 2.4 1 35 16.5 - - - - - -
17. Ln-2/SZ-3 SZ 2000 30 - 35 35 1.2 /KH0.3 1.25 45 16.5 - - - - - -
18. Ln-2/SZ-4 SZ 1000 18 - 45 50 2.5 1.25 35 16 - - - - - -
19. Ln-2/SZ-5 Sz 1000 18 - 45 50 2 1.25 35 16 - - - - - -
20. Ln-2/U-KAG Sz - - - - - - - - 3 - - - - - -
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
Beépitési mod intézméénye Epiiletelh elyezés Kedvezmények - korldtozdsok esetei IMMagssogok Epiilet- és lakdsszd
Sz = szabadonallé Al alapintézmény, azon belll E oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korldtozésa [+§tdbbsz [a §-ban szerepld feltétel/lehetéség szerint tébb
1K = ikres = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Hm: |[Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m Hm: éplilet létesithetd szolgalati lakas
(o] = oldalhataron allo KSZ = keresk. szolgéltatd IK,SZ ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % 6,5/4,5 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5 m Utcai
z = zértsorl Te =egyhazi z zértsort &ltaldnos § = § el8irasaban szerepléfeltétel szerint Pmu/Pmu+x |parkdnymagassag / legnagyobb udvari [T/ osztészdmok a  lakdsszdm  megadllapitdshoz]
KE = kevert Sp =sport ZU zartsorl zartudvaros KH = kozhaszndlatu teriilet kialakitasa homlokzatmagassag tébblet kialakult Szm/  |[telekre vetitett
TU = telepszer( Uszotelkes ZK zartsorl keretes E = energiaminGsitett épilet Pmu ka parkanymagassagépiilet legmagasabb dltalanos szintteriiletre vetitett
U = uszotelkes § x+yfa = zoldfellleti kedvezmény + fasitas % Elp pontja
T = telepszerii lzdrtsoru épitési helyen beliil L = lakéfukcié kedvezménye § szerint M§ Em v. Elp magashaz esetén . ,
. . . — - nincs el8irt paraméter vagy A s
HZ Hézagosan zartsorl Ka = kialakult . i OTEK ELTERESSEL
nem értelmezheté

1 , .
OTEK eltéréssel az AFI BP/1002/00085-7/2018.sz. zarévéleménye alapjan.




2. MELLEKLET

Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 1.(2). tabldzat
A B C | D | E ‘ F G H 1 J K L M N (o] P Q
1 . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
tertiletfelhasznalasi o= z
2. kategdria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet ShUictzan] legnagyobb lakasszam z
beépitési ——————
i Ln-2 ?pél;eéi bee‘::::;:::eke szintteriileti mutatéja Lo Szm = éltalanos
elhelyezés |teriilete szélesség eI ere zaldf’elﬁleti épiilet- hx')nllokzatmagasség V. hegy:)ldali./ B telkent szintteriiletre
o8 Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi CIRTH magassaga Spuict Iggmagasabb It . &
pontjav. Pmu homlokzat- T= telekteriiletre
6. EPITESI OVEZET o m’ m m % ~2[,2mm ~2/,2mm % m m m db db db ]
7. JELE: - T TSZ Tm B%TF B%TA SZTM & SZTM p 2% Em Hm v. Elp v. Pmu Hu /HL Esz Lsz/E Lsz/T
8. Ln-2/Z2-1 z 600 18 - 70 /S 75 70 /S 100 4 2 25 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
9. Ln-2/2-2 z 800 18 - 65 70 /S 100 4 /KH 0.5 1 25 21 - - - - - -
10. Ln-2/Z-3 z 600 18 - 70 /S 75 70 /S 100 4 2 25 - Pmu/Pmu+3.5 - - - - -
11. Ln-2/Z-4 z 800 18 - 65 75 /S 100 4 /KH 0.5 1 25 21 - - - - - -
12. Ln-2/Z-5 z 600 18 - 70 /S 75 70 /S 100 4 2 25/S 10 - Pmu/Pmu+3.5 - - - - -
13. Ln-2/Z2-6 YA 800 18 - 65 70 /S 100 4 /KH 0.5 2 25 - Pmu/Pmu+3.5 - - - - -
14. Ln-2/2-7 z 800 18 - 65 70 /S 100 3 /KH 0.5 2 25 16 - - - - - -
15. Ln-2/2-8 z 600 14 - 65 65 /S 80 2.5 /KH 0.5 1 20/S 10 10.5/§13.5 - - - - - -
16. Ln-2/2-9 z 1000 18 - 55 /S 65 50 2.5/S3 1.25 20 - Pmu/Pmu+3.5 - - - - -
16a. Ln-2/2-10 YA 2000 18 - 65 70 /S 100 4 /KH 0.5 2 25 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
17. Ln-2/ZK-1 z 400 18 - 70 80 /S 100 45/S5 1.25 20 - Pmu Ka - - - - -
18. Ln-2/ZK-2 z 600 18 - 65 /S 75 80 /S 100 35/S4 1.25 20 - Pmu/Pmu+3.5 - - - - -
19. Ln-2/ZK-3 z 600 18 - 40 /S 70 70 /S 100 2.5/S3 2 30 - Pmu / Pmu+3.5 - - - - -
20. Ln-2/ZK-4 zZ 600 18 - 35/S65 50 /S 80 2/S3 1.25 50/S 10 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
21. Ln-2/Z-KA1 z - - - - - - 1.25 25 - Pmu Ka - - - - -
22. Ln-2/Z-KA2 z 500 18 - 65 65 2.5 1.5 25 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
23. Ln-2/Z-Kv1l A 600 16 - 65 /S 75 80 /S 100 2/52.5 1.25 20 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
24. Ln-2/Z-Kv2 Z 600 14 - 40 50 1.5 1.25 25 - Pmu/Pmu+3.5 - - - - -
25. Ln-2/2U-1 Z 600 18 - 70 /S 75/F 100 70 /S 100 4 2 15 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
26. Ln-2/ZU-2 Z 600 18 - 80 70 /S 100 4.5 2 10 - Pmu / Pmu+3.5 - - - - -
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod iitézménnye Epiileéelh elyezés Kedvezmények - korldtozdsok esetei IMMag”sdgok Epiilet- és lakdsszdm
Sz = szabadonallé Al alapintézmény, azon belil oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /k5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozasa [+§tobbsz [a §-ban szerepld feltétel/lehet8ség szerint tébb)
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadondlléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Hm: [Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m épllet Iétesithetd szolgdlati lakas
(o] = oldalhataron &llo KSZ = keresk. szolgéltato IK,SZ ikres vagy szabadonallo k = kedvezményes beépitési % 6,5/4,5 Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5 m
z = zértsord Te =egyhazi z zartsort &ltaldnos § = § el6irdsaban szerepl6 feltétel szerint Pmu/Pmu+x  |Utcai parkdnymagasség / legnagyobb T/ 6szdmok a lakd ] h
KE = kevert Sp  =sport pAl] zartsorl zartudvaros KH = kézhasznalatu teriilet kialakitasa udvari homlokzatmagassag tobblet Szm/  [telekre vetitett
TU  =telepszer( Uszotelkes ZK zértsori keretes E = energiamindsitett épilet Pmu ka kialakult parkdnymagassag épiilet altaldnos szintteriiletre vetitett
U = Uszotelkes §x+yfa  =zoldfeluleti kedvezmény + fasitas % Elp legmagasabb pontja Em v. Elp magashaz
T = telepszer(i irtsord épitési i L = lakofukeié kedvezménye § szerint M$§ esetén - i &
P! zarts:zru épitési helyen beliil ‘a  Kislakult ve § nlnc;ee;-':]onér:t :?:er?;:frj VagY|  OTEK eLTeresseL

Hézagosan zartsoru




2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az dvezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 2. tdbldzat
A B C | D ‘ E ‘ F G H 1 J K L M N (o] P Q
1 . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
teruletfelhlas.znalaﬂ ) ) . epliletszam —
2. kategdria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legk az épiilet legnagyobb lak m oszt6
beépitési ——————
i Ln-3 re;]p?ﬁe‘if bee‘::::;s"z‘::eke szintteriileti mutatdja Lo Szm = éltalanos
elhelyezés lseriilete szélesség eI ere zéldf’elﬁleti épiilet- hc’)nllokzatmagassa'g v. hegy:)ldali./ anka piiletenk telkenké szintteriiletre
o8 Ovezetcsoport € felett alatt altalanos parkolasi IR magassaga CHIE Ix_egmagasabb It . &
pontja v. Pmu homlokzat- T= telekteriiletre
6. | EPITESIOVEZET 0 m’ m m % ~2[,2mm ~2/,2mm % m m m db db db ]
7. JELE: - T TSZ Tm B%TF B%TA SZTM & SZTM p % Em Hm v. Elp v. Pmu Hu /HL Esz Lsz/E Lsz/T
8. Ln-3/SZ-1 SZ 800 - - 35 40 1.25 0.75 45 7.5 - - - - - -
9. Ln-3/SZ-11 Sz 2000 20 - 45 50 2 /KH 0.5 0.75 35 16 - - - - - -
10. Ln-3/SZT-1 SZ 1600 - - 30 - 1.25 0.75 35 16.5 - - - - - -
11. Ln-3/SZ-2V SZ 8000 50 - 35 50 1,2/L1,5/KH 0.3 +§ 1.00 35 25,0 - - - - - Szm/80
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod éénye Epiiletelh elyezés d ények - korld k esetei IMMagssdgok Epiilet- és lakdsszdm
SZ = szabadonallé /Al alapintézmény, azon belul E oldalhatdron dllo épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozésa [+§ tobb sz
IK = ikres = ellatasi 0sz szabadondlléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Hm: [Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m a §-ban szerepl§ feltétel/lehetSség szerint tobb)
(o} = oldalhatéron allé KSZ = keresk. szolgéltato IK,SZ ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % 6,5/4,5 Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5 m épiilet létesithetd szolgalati lakas
z = zartsoru Te =egyhazi z zartsoru altaldnos § = § el6irasaban szerepld feltétel szerint Pmu/Pmu+x  [Utcai parkdnymagassag / legnagyobb T/
KE = kevert Sp =sport y4l} zartsord zartudvaros KH = kozhasznalatu terulet kialakitasa udvari homlokzatmagassag tobblet Szm/ sztoszamok a lakdsszd dllapitdsh
TU = telepszer( uszotelkes ZK zartsoru keretes E = energiamindsitett épulet rfmu ka kialakult parkanymagassag éptilet telekre vetitett
U = Uszételkes §x+yfa  =zoldfeliileti kedvezmény + fasitas % Elp legmagasabb pontja Em v. Elp magashaz dltalanos szintteriletre vetitett
T = telepszerii zdrtsord épitési helyen belil L = lakofukcio kedvezménye § szerint M esetén - nincs el6irt paraméter vagy

HzZ Hézagosan zartsoru

Ka = kialakult

OTEK ELTERESSEL®

nem értelmezhetd

2 . .
OTEK eltéréssel az AFI BP/1002/00085-7/2018.sz. zarovéleménye alapjan.



2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghataroz6 tablazatok 3.(2). tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E ‘ F G H 1 J K L M N (o] P Q
1 , s BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
tertiletfelhasznalasi — -
2. kategdria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet Splictezsn legnagyobb lak am oszt6
beépitési
3. Ln-T méF:j s beépitési m'értéke szintteriileti mutatja .'"'J' liileti legnagyobb "
- il e e ZAE-sslatelilet homiok igv. | hegyoldali/ imerletre
5. Ovezetcsoport SIS erece mevcee felett alatt altalanos parkolasi éltla;gérték m:::::;-ga épiilet Iggmagasabb 2L i _ o
(uszételkes pontja v. Pmu homlokzat- T= telekteriiletre
ovezetnél) a
6. | EPITESI OVEZET 0 m* m m % ~2/.2mm ~2/.2mm % m m m db db db ]
7. JELE: - T TSZ Tm B%TF B%TA SZTM & SZTM p 2% Em Hm v. Elp v. Pmu Hu /HL Esz Lsz/E Lsz/T
8. Ln-T/Al/SZ-E1 SZ 1500 - - 50 60 1.2 0.5 25 10.5 - - - - - -
9. Ln-T/Al/SZ-E2 SZ 3000 - - 50 60 1.2 0.5 25 14 - - - - - -
10. Ln-T/AI/SZ-E3 Sz 3000 - - 35 40 1.2 0.5 25 14 - - - - - -
11. Ln-T/Al/SZ-E4 SZ 3000 - - 35 40 1.5 0.5 25 16.5 - - - - - -
12. Ln-T/AI/SZ-E5 Sz 2000 30 - 35 50 1.5 0.5 40 14 - - - - - -
13. Ln-T/Al/SZ-E6 SZ 2000 30 - 35 50 1.5 0.5 40 12.5 - - - - - -
14. Ln-T/Al/SZ-11 SZ 1200 - - 50 95 1 1 35 10.5 - - - - - -
15. Ln-T/Al/SZ-12 Sz 1500 - - 50 60 1.2 0.5 25 14 - - - - - -
16. Ln-T/AI/SZ-13 SZ 800 - - 50 60 1.2 0.5 25 14 - - - - - -
17. Ln-T/Al/SZ-14 SZ 8000 - - 50 60 2.5 0.5 25 16 - - - - - -
18. Ln-T/AI/SZ-15 Sz 3000 - - 50 80 2 0.8 20 12.5 - - - - - -
19. Ln-T/Al/SZ-16 Sz 1500 - - 80 80 2 1 25 14 - - - - - -
20. Ln-T/Al/U-E1 U - - - - - - - - 7.5 - - - - - -
20a. Ln-T/Al/U-E2 U 1500 - - 100 100 3 2 0 10,5
21. Ln-T/Al/U-Ksz1 U - - - - - - 0.5 - 14 - - - - - -
22. | Ln-T/Al/U-Ksz2 U - - - - - - 0.5 - 7.5 - - - - - -
23. Ln-T/Al/Z-E1 z 1500 - - 80 /S 100 /F 100| 80 /S 100 2.5/S3 /KH 0.5 1 10 18 - - - - - -
24. Ln-T/KA z 1500 18 - 65 65 2.5 /KH 0.5 0.5 30 21 - - - - - -
25. Ln-T/Km Sz 5000 - - 30 45 - 0.5 50 12 - - - - - -
26. Ln-T/P - - - - - - - 0.5 - - - - - - - -
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod iitézmééyyk Epiiletelh elyezés Kedvezmények - korldtozdsok esetei IMMagssdgok Epiilet- és lakdsszdm
Sz = szabadonallé Al alapintézmény, azon belil oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /k5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozasa [+§tobbsz [a §-ban szerepld feltétel/lehet8ség szerint tébb)
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Hm: [Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m épllet létesithetd szolgalati lakas
(o] = oldalhataron &llo KSZ = keresk. szolgéltato IK,SZ ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % 6,5/4,5 Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5 m
r4 = zartsoru Te =egyhazi z zartsorl altalanos § = § elGirdsaban szerepl6feltétel szerint Pmu/Pmu+x  [Utcai parkdnymagassag / legnagyobb T/ 6szamok a lakdsszd illapitdsh
KE = kevert Sp =sport v zartsorl zartudvaros KH = kozhasznalatu terulet kialakitasa udvari homlokzatmagassag tobblet Szm/ telekre vetitett
TU = telepszer( uszotelkes ZK zartsorl keretes E = energiamindsitett épulet r:‘mu ka kialakult parkanymagassag épulet dltalanos szintteriletre vetitett
U = Uszotelkes §x+yfa  =zoldfeluleti kedvezmény + fasitds % Elp legmagasabb pontja Em v. Elp magashaz
T = telepszer(i irtsord épitési i L = lakdfukcidé kedvezménye § szerint M§ esetén i &
p: zarts:zru épitési helyen beliil ‘a  Kislakult ve § nlnc;ee;-':]onér:t :?:er?;:frj VaBY|  OTEK eLTéresser’

Hézagosan zartsoru

3 . .
OTEK eltéréssel az AFI BP/1002/00085-7/2018.sz. zarovéleménye alapjan.




2. MELLEKLET

Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 3.(2). tabldzat
A B C | D | E | F G H 1 J K L M N (o] P Q
1 . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
. tertletfelhasznalasi éptletszam
2. kategdria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet P legnagyobb lakdasszam z
beépitési R p— 6 iileti
3. Ln-T mod és beépitési m.erteke szintterileti mutatéja zo'ldfeluletl legnagyobb e
4. épilet- o ter aranya vagy Szm = dltaldnos
elhelyezés | teriilete szélesség b ZAE]:zoqueI'uIetn épiilet- hx')nllokzatmagassag V. hegy’?ldah./ telkenként | épiiletenként | telkenként szintteriiletre
" e 11z .. atlagérték . éplilet legmagasabb lejtGoldali
5. Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi (Gsz6telkes magassaga i G homlokzat- T= telekteriiletre
ovezetnél) magassag
6. EPITESI OVEZET 0 m’ m m % w-»2/,2m m wv2/,2m m % m m m db db db ]
7. JELE: - T TSZ Tm B%TF B%TA SZTM & SZTM p % Em Hmv. Elp v. Pmu Hu /HL Esz Lsz/E Lsz/T
8. Ln-T/SZ-1 SZ 1000 20 - 45 50 1.5 0.5 35 7.5 - - - - -
9. Ln-T/SZ-2 Sz 1600 - - 50 - 2.4 0.5 35 16.5 - - - - -
10. Ln-T/SZ-3 SZ 1600 - - 50 - 2.4 0.5 35 12.5 - - - - -
10a. Ln-T/SZ-4 SZ 1600 - - 65 75 3.0/KH 0.5 1.0 25 16.5 - - - - -
10.b Ln-T/SZ-5 Sz - - - 35% 75/S100 2.5 1.0 25 30 Elp. 35 - - - -
11. Ln-T/SZ-11 SZ - - - 35 40 1 0.5 25 12 - - - - -
12. Ln-T/SZ-Kv1 SZ 800 - - 35 40 2.4 0.5 45 7.5 - - - - -
13. Ln-T/Al/SZ-1 SZ - - - 75 80 /S 100 1.5 0.5 10 14 - - - - -
14. Ln-T/Te - - - - - - - - - - - - - - -
15. Ln-T/TU-1 U - - - - - - 0.5 - 45 - - - - -
16. Ln-T/TU-2 U - - - - - - 0.5 - 35 - - - - -
17. Ln-T/TU-3 U - - - - - - 0.5 - 16.5 - - - - -
18. Ln-T/TU-4 U - - - - - - 0.5 - - - - - - -
19. Ln-T/TU-5 U 1000 - - 40 - 2.4 0.5 40 - - - - - -
20. Ln-T/TU-KAG U - - - - - - 1 - 3 - - - - -
21. Ln-T/Z-1 z 1500 18 - 65 /F 100 80 2.5 /KH 0.5 1 30 21 - - - - -
22. Ln-T/Z-2 z 600 18 - 80 /F 100 70 /S 100 4 /KH 0.5 1 10 - Pmu /Pmu+3.5 - - - -
23. Ln-T/Z-3 z 2000 18 - 50 /F 100 80 /S 100 3.5/S4 1 20 - Pmu/Pmu+3.5 - - - -
24. Ln-T/Z-4 z 2000 18 - 65 /F 100 70 /S 100 4 /KH 0.5 2 25 - Pmu / Pmu+3.5 - - - -
25. Ln-T/Z-Kvl z 1000 30 - 20 25 0.5 0.5 55 7.5 - - - - -
26. Ln-T/Z-TU1 z - - - 95 - 5 0.5 - - Pmu / Pmu+3.5 - - - -
129.
130.
131,
Beépitési méd iitézmééyyk Epiiletelh elyezés Ked ények - korld k esetei MMagssdgok Epiilet- és lakd
Sz = szabadonallé Al alapintézmény, azon beldl oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korldtozdsa [+§tobbsz |a §-ban szerepld feltétel/lehetéség szerint tébb
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Hm: [Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m épulet létesithetd szolgélati lakds
(o] = oldalhataron allo KSZ = keresk. szolgdltato IK,SZ ikres vagy szabadonallo k = kedvezményes beépitési % 6,5/4,5 Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5 m
r4 = zartsoru Te =egyhazi z zartsoru altaldnos § = § elGirasdban szerepl6 feltétel szerint Pmu/Pmu+x |Utcai parkanymagassag / legnagyobb T/ 0s2t6: k a lakd: illapitdshoz telekre|
KE = kevert Sp  =sport y4l} zértsorl zértudvaros KH = kozhasznalatu terilet kialakitasa udvari homlokzatmagassag tobblet Szm/ vetitett
TU = telepszer(i Uszotelkes ZK zértsord keretes E = energiamindsitett épiilet Pmu ka kialakult parkanymagassag épulet dltaldnos szintteriletre vetitett
U = uszotelkes § x+yfa = zoldfellleti kedvezmény + fasitas % Elp legmagasabb pontja Em v. Elp magashaz
T = telepszer( e —— épl'tésf helyen be{ul , |Iia : :(ai:zliaf;lljlctié kedvezménye § szerint M§ esetén ~ nincs el6irt paraméter vagy oréK eurmssen
Hz He’zagosan Z?I’tSOI’lf nem értelmezhetd ELTERESSEL
HzZ Hézagosan zartsoru

4 . .
OTEK eltéréssel az AFI BP/1002/00085-7/2018.sz. zarovéleménye alapjan.




2. MELLEKLET

Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 4. tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H 1 J K L M N (o] P Q
1 . o BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
. tertiletfelhasznalasi Eoiiletszam
. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebk az épiilet P legnagyobb lakasszam osztészam
beépitési ——————
- Lk-1 méd és Decpitest m'erteke szintteriileti mutatéja legnagyobb "
4 épulet- terepszint Szm = dltaldnos
elhelyezés |eriilete seélesség mélysége oldfelileti épiilet- e HEEEE R, | (epRliEDy telkenként | épiiletenként | telkenként ST
5 . fel | ltals rolisi aranya m . éplilet legmagasabb lejt6oldali
b Ovezetcsoport elett alatt altalanos parkolasi agassaga pontja v. Pmu homlokzat- T= telekteriiletre
magassag
6. | EPITESIOVEZET | m* m m % ~2/,2mm ~2/.2mm % m m m db db db .
7. JELE: - T TSZ Tm B%TF B%TA SZTM & SZTM p % Em Hm v. Elp v. Pmu Hu /HL Esz Lsz/E Lsz/T
8. Lk-1/Al/Z-1 z 600 14 - 65 65 /S 80 2.5 /KH 0.2 0.75 20/S 10 10.5/§13.5 - - tobb - - -
9. Lk-1/HZ-1 HZ 500 14 - 40 45 1.0 0.75 40 7.5 Hm 6.5 - 1 6* 6* T/80
10. Lk-1/HZ-2 HZ 600 14 - 30 35 0.7 0.75 55 7.5 - - 1 6 6 SZm/150
11. Lk-1/HZ-3 HZ 600 14 - 45 /S 60 60 /S 65 1.5 0.75 20 7.5 Hm 6.5 - 1 6 6 T/100
12. Lk-1/HZ-4 Hz 1000 14 - 65 /S 70 /F 100 65 /S 80 2.5/KH 0.2 0.75 20 10.5 - - 1 4 4 -
13. Lk-1/HZ-5 HZ 600 14 - 65 /S 70 /F 100 65 /S 80 2.5 /KH 0.2 0.75 20/S 10 10.5 - - 1 4 4 -
13. Lk-1/HZ-6 HZ 600 14 - 60 75 2,0 0.75 20 12,0 - - 1 6* 6* T/120
14. Lk-1/0IK-1 KE 600 14 - 30 35 0.7 0.75 55 7.5 - - 1 6 6 SZm/120
15. Lk-1/SZ-Lp1 SZ - - - 50 60 1.25 0.75 35 10.5 - - tébb Ka Ka -
16. Lk-1/Z-1 Z 1500 24 - 65 /F 100 /§ 50 65 /S 80 2.5 /KH 0.5 1 20 /S 10 13.5 - - tobb - - SZm/70
17. Lk-1/Z-2 z 2000 14 - 65 65 /S 80 2.5 /KH 0.5 0.5 20/S 10 10.5/§13.5 - - 2+§ - 12 -
18. Lk-1/Z-3 z 600 14 - 65 /F 100/§ 50 65 /S 80 2.5 /KH 0.5 1 20 /S 10 10.5/§13.5 - - 1 - - SZm/140
19. Lk-1/Z-4 z 600 14 - 65 /F 100 65 /S 80 1.25 1 20 /S 10 10.5/§ 13.5 - - 1 - - SZm/150
20.
21.
22.
23.
24.
25.
29.
30.
31.
Beépitési méd intézméénye Epiiletelh elyezés Kedvezmények - korldtozdsok esetei IMMagssdgok Epiilet- és lakd:
Sz = szabadonallé Al alapintézmény, azon bell oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korldtozasa |+§ tobb sz a §-ban szerepld feltétel/lehet8ség szerint tobb
1K = ikres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Hm:|Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m Hm: éplilet létesithetd szolgalati lakds épilet elbontdsa
(o] = oldalhatéron allo KSZ = keresk. szolgéltato IK,SZ ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % 6,5/4,5 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5 m Utcai és U] |étesitése esetén a nagyobb eredeti
r4 = zartsord Te =egyhazi z zartsorl altalanos § = § el6irasaban szerepléfeltétel szerint Pmu/Pmu+x [parkdnymagasség / legnagyobb udvari T/ lakdsszam visszaépithet6 osztészdmok a
KE = kevert Sp =sport Zu zértsorl zartudvaros KH = kozhasznalatu terulet kialakitasa homlokzatmagassag tobblet kialakult Szm/ lakdsszd Gllapitdshoz telekre vetitett
TU = telepszer( uszételkes ZK zartsorl keretes E = energiamindsitett épulet r:‘mu ka parkdnymagassag épulet legmagasabb altalanos szintterlletre vetitett
U = uszotelkes § x+yfa = zoldfellleti kedvezmény + fasitas % Elp pontja Em v. Elp magashaz esetén
T = telepszerii L = lakéfukcidé kedvezménye § szerint M§
""" Ka = kialakult

HZ Hézagosan zartsoru

- nincs elGirt paraméter vagy

. P OTEK ELTERESSEL®
nem értelmezhetd

5 . .
OTEK eltéréssel az AFI BP/1002/00085-7/2018.sz. zarovéleménye alapjan.




2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 5.(1). tdbldzat
A B C | D ‘ E ‘ F G H ‘ 1 ‘ J K L M N (o} P Q
1 . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
teriiletfelhasznalasi Eniiletszam
b, kategéria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet B legnagyobb lakdsszam osztészam
beépitési —————
3. Lk-2 el s beépitési m_erteke szintterilleti mutatéja legnagyobb e
i épulet- terepszint Szm = éltalanos
elhelyezés lteriilete szélesség mélysége zoldfeliileti spiilet- homlokzatmagassag v. hegyoldali / P 9 o o szintteriiletre
5 . UEL fel I sltala Kolasi aranya G . épiilet legmagasabb lejtéoldali
b Ovezetcsoport elett alatt altalanos parkolasi magassaga R v G homlokzat- T= telekteriiletre
magassag
5. EPITESI OVEZET e m’ m m % L2/~2mm L2/~2mm % m m m db db db ]
7. JELE: - T TSZ Tm B%TF B%TA SZTM & SZTM p % Em Hm v. Elp v. Pmu Hu /HL Esz Lsz/E Lsz/T
8. Lk-2/Al/SZ-E1 Sz 2000 20 - 35 45 1.15 0.5 35 14 - - 1 - - -
9. Lk-2/A1/SZ-E2 Sz 2000 20 - 35 45 1.15 0.5 35 10.5 - - 1 - - -
10. Lk-2/HZO-1 HZ 500 14 - 35 35 0.6 0.5 50 5 Hm 4.5 - 1 3 3 SZm/150
11. Lk-2/HZO-2 HZ 500 14 - 50 65 1.5 /KH 0.5 0.5 20 7.5 - - 1 2 - T/80
12. Lk-2/HZO-Ksz1 HZ 500 14 - 50 65 1.5 /KH 0.25 0.5 25 7.5 - - 2 - - -
13. Lk-2/IK-1 KE 400 14 - 30 35 0.7 0.5 55 7.5 - - 1 6 6 -
14. Lk-2/1K-2 IK,SZ 500 14 - 30 35 0.7 0.5 55 7.5 - - 1 4 4 -
15. Lk-2/0-1 (¢} 600 12 - 25 35 0.4 0.5 55 5 Hm 4.5 - 1+§ 2 3 SZm/120
16. Lk-2/0-Hal [0} 400 16 16 30 35 0.5 0.5 50 4.5 Hm 4 - 1 2 2 -
17. Lk-2/SZ-1 SZ 1000 30 - 35 25 0.5 0.5 55 7.5 - - 1 - - -
18. Lk-2/SZ-2 SZ 1000 30 - 35 45 0.5 0.5 55 7.5 - - 1 - - -
19. Lk-2/5Z-3 SZ 2000 40 - 35 60 0.7/50.9 0.5 40 9.5 - - 1 - -
20. Lk-2/SZ-4 Sz 3000 30 - 35 60 1.2 0.5 35 16 - - 1 - - -
21. Lk-2/SZ-5 SZ 3000 30 - 35 45 1.2 0.5 40 10.5 - - 1 - - -
22. Lk-2/SZ-6 Sz 1600 - - 35 40 1.5 0.5 40 12.5 - - 1 - - -
23. Lk-2/Sz-7 Sz 500 14 - 50 65 1.5 /KH 0.25 0.75 25 7.5 Hm 9,0 - t6bb - - -
24. Lk-2/SZ-8 Sz 800 15 - 35 35 0.5 0.25 50 4.5 - - 1 - 2 SZm/150
25. Lk-2/5Z2-G1 Sz 5000 40 - 25 35 0.7 0.5 50 7.5 Hm 6.5 - tébb - - -
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod intézméénye Epiiletelh elyezés Ked ények - korla k esetei MM igok Epiilet- és lakd:
SZ = szabadonallé /Al alapintézmény, azon belul E oldalhatdron dlld épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozdsa [+§ tobbsz [a §-ban szereplé feltétel/lehetSség szerint tébb)
IK = ikres = ellatasi 0sz szabadondlléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Hm:Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m épllet Iétesithetd szolgdlati lakas
(o] = oldalhataron allo KSZ = keresk. szolgaltatd IK,SZ ikres vagy szabadonallo k = kedvezményes beépitési % 6,5/4,5 Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5 m
r4 = zartsoru Te =egyhazi z zartsoru &ltaldanos 8 = § elGirasaban szereplé feltétel szerint Pmu/Pmu+x [Utcai parkdnymagassag / legnagyobb T/ 6szdmok  a
KE = kevert Sp =sport y4V) zartsord zartudvaros KH = kézhasznalatu teriilet kialakitasa udvari homlokzatmagassag tébblet Szm/  [telekre vetitett
TU  =telepszer( Uszételkes ZK zértsorl keretes E = energiaminésitett épilet Pmu ka kialakult parkanymagassagépilet altaldnos szintteriiletre vetitett
U = Uszotelkes §x+yfa  =zoldfeltleti kedvezmény + fasitas % Elp legmagasabb pontja
T = telepszer( zdrtsord épitési helyen beliil L = lakéfukcid kedvezménye § szerint M$§ Em v. Elp magashaz esetén - nincs el8irt paraméter vagy . -
. . . — ki ) L OTEK ELTERESSEL®
HzZ Hézagosan zartsoru Ka = kialakult nem értelmezhetd

6 . .
OTEK eltéréssel az AFI BP/1002/00085-7/2018.sz. zarovéleménye alapjan.



2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozo tablazatok 5.(2). tdbldzat
A B C | D ‘ E F G H 1 J K L M N o P Q
1 , s BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
. tertiletfelhasznalasi Eolletszam
2. kategdria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebk az épiilet P legnagyobb lakasszam z
beépitési ——
3. Lk-2 ) G beépitési m'erteke szintteriileti mutatdja legnagyobb e
ad épulet- terepszint Szm = éltalanos
elhelyezés ltariilete [2¢1€55¢8 eI ere zoldfeliileti . homlokzatmagasségv. | hegyoldali/ | o, - szintteriiletre
5 . 5 = O R Tl —— aranya map:ssé . épiilet legmagasabb lejtSoldali i
b Ovezetcsopo ele alat altalanos parkolasi gassag R v (T homlokzat- T= telekteriiletre
6. EPITESI OVEZET 5 ih m’ m m % 2/~2mm 2°2mm % m m m db db db ]
7. JELE: - T TSZ Tm B%TF B%TA SZTM & SZTM p % Em Hm v. Elp v. Pmu Hu /HL Esz Lsz/E Lsz/T
8. Lk-2/SZ-1K1 IK,SZ 500 14 - 30 35 0.7 0.25 55 7.5 - - 1 4 4 SZm/150
9. Lk-2/SZ-K1 SZ 600 16 30 25 35 0.5 0.35 50 5 Hm 4 - 1+§ 2 4 -
10. Lk-2/SZ-K2 SZ 600 16 - 20 35 0.5 0.35 65 7.5 Hm 6.5 - 1+§ 3 4 SZm/100
11. Lk-2/SZ-KAG Sz - - - - - 1 - 3 - - - - - -
12. Lk-2/SZ-Ksz1 SZ 600 - - 75 80 1.5 0.8 10 14 - - 1 - - -
13. Lk-2/SZ-Lp1 SZ 1000 40 - 40 45 0.7 0.5 25 7.5 Hm 6.5 - tobb - - -
14. Lk-2/SZ-Lp2 SZ 1000 16 - 40 45 0.5 0.5 25 7.5 Hm 6.5 - t6bb - - -
15. Lk-2/SZ-Lp3 Sz 3000 40 - 35 60 1.2 0.6 35 16 - - tobb - -
16. Lk-2/SZ-Lp4 Sz 5000 40 - 25 35 0.7 0.5 50 7.5 Hm 6.5 - t6bb - -
17. Lk-2/SZ-Lp5 Sz 2000 30 - 25 50 0.7 0.5 50 7.5 - - t6bb - - -
18. Lk-2/SZ-Lp6 Sz 2000 30 - 35 35 1.2 /KHO0.3 0.5 50 12.5 - - t6bb - - -
19. Lk-2/SZ-Lp7 Sz 3000 40 - 30 60 0.9 0.5 35 10.5 - - t6bb - - -
20. Lk-2/SZ-Lp8 Sz 3000 40 - 35 60 1.2 0.5 35 13.5 - - tobb - - -
21. Lk-2/SZ-Lp9 Sz 5000 50 - 25 35 0.6 0.5 50 7.5/§10.5 - - t6bb - - SZm/80
22. Lk-2/SZ-Lp10 Sz 2000 30 - 35 40 0.7/50.9 0.5 40 9.5 - - tobb - - -
23. Lk-2/Sz-Lp11 Sz 1500 +§ 16 - 15 /k 20 25 0.4 0.5 75 /k 65 7 /k5 Hm 6.5 - tobb /14§ 5+§ 5+§ SZm/150
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31. |Beépitési mod intézméénye Epiiletelh elyezés Ked ények - korla k esetei MMagssogok Epiilet- és lakdsszam
SZ = szabadonallé /Al alapintézmény, azon belul E oldalhatdron dllo épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozésa [+§ tobb sz
IK = ikres = ellatasi 0sz szabadondlléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Hm:Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m a §-ban szerepl feltétel/lehet8ség szerint tdbb
(o} = oldalhatéron allé KSZ = keresk. szolgéltato IK,SZ ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % 6,5/4,5 Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5 m épiilet létesithetd szolgalati lakas
r4 = zartsoru Te =egyhazi z zartsory altaldnos 8§ = § elGirasaban szerepld feltétel szerint Pmu/Pmu+x |Utcai parkdnymagassag / legnagyobb T/
KE = kevert Sp =sport Y4Vl zartsory zartudvaros KH = kozhasznalatu terilet kialakitdsa . udvari homlokzatmagassag tobblet Szm/ 5szdmok a lakd Il h
TU  =telepszer( Uszételkes ZK zartsort keretes E = energiamindsitett épilet Pmu kaElp M§ |kialakult parkanymagassag épiilet telekre vetitett
U = Uszotelkes § x+yfa = zoldfellleti kedvezmény + fasitas % legmagasabb pontja Em v. Elp magashaz dltalanos szintteriletre vetitett
T = telepszer( zdrtsoru épitési helyen beliil L = lakéfukcié kedvezménye § szerint esetén - nincs el8irt paraméter vagy TR
2 p p = ki , » ELTERESSEL
Hz Hézagosan zartsoru Ka = kialakult nem értelmezhetd

7 . .
OTEK eltéréssel az AFI BP/1002/00085-7/2018.sz. zarovéleménye alapjan.




2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 5.(3) tablazat
A B C | D ‘ E F G H 1 J K L M N (0] P Q
1 , s BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
tertiletfelhasznalasi — -
2. kategdria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebk az épiilet ShUictzan] legnagyobb lak m z
beépitési
i Lk-2 méF:i és beépitési m'értéke szintteriileti mutatéja legnagyobb "
ad épulet- terepszint Szm = éltalanos
elhelyezés lseriilete szélesség eI ere zéldf’elﬁleti épiilet- hc’)nllokzatmagassa'g v. hegy:)ldali./ ; B telkenké szintteriiletre
o8 Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi IR magassaga CHIE It_egmagasabb It . &
pontja v. Pmu homlokzat- T= telekteriiletre
6. | EPITESIOVEZET 0 m’ m m % ~2/.2mm ~2/.2mm % m m m db db db ]
7. JELE: - T TSZ Tm B%TF B%TA SZTM & SZTM p % Em Hm v. Elp v. Pmu Hu /HL Esz Lsz/E Lsz/T
8. Lk-2/SZ-N1 SZ 1000 16 - 15 /k 20 25 0.4 0.5 75 /k 65 7 /k5 Hm 6.5 - 1+§ 5 5 SZm/100
9. Lk-2/SZ-T1 Sz 5000 40 - 20 25 0.4 0.5 50 7.5 Hm 6.5 - tobb Ka Ka
10. Lk-2/SZ-T2 SZ 1500 - - 35 40 1.2 0.5 35 13.5 - - tébb Ka Ka -
11. Lk-2/SZ-T3 SZ 1000 20 - 35 25 0.8 0.5 55 16.5 - - 1 Ka Ka -
12. Lk-2/SZ-T4 SZ 2000 - - 15 - 1.25 0.5 20 16.5 - - tébb Ka Ka -
13. Lk-2/Te - 2000 20 - 50 60 1 0.2 - - - - - - - -
14. Lk-2/z-1 Z 300 10 - 50 50 1.2 0.5 30 6.5 - - 1 4 - Szm/150
15. Lk-2/2-2 z 450 12 - 35 30 0.75 0.5 40 6.5 - - 1 - - Szm/150
16. Lk-2/Z-3 z 500 14 - 35 35 0.6 0.5 50 5 Hm 4.5 - 1 1 1 -
17. Lk-2/Z-4 Z 600 14 - 60 /S 65 /F 100 65 /S 70 1.5 /KH 0.5 0.5 20 7.5 - - 1 2 2 -
18. Lk-2/ZIK-1 z 600 14 - 30 35 0.7 0.5 55 7.5 - - 1 5 5 Szm/100
19. Lk-2/ZIK-2 z 400 14 - 30 35 0.7 0.5 55 7.5 - - 1 5 5 Szm/100
20. Lk-2/ZIK-3 z 800 14 - 30 35 1 0.5 55 7.5 - - 1 4 4 Szm/150
21. Lk-2/Z-KAG z - - - - - - 1 - 3 - - - - - -
22. Lk-2/Z-M1 z 500 14 - 35 35 0.7 0.5 40 7.5 Hm 6.5 - 2+§ 2 2 -
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod énye Epiiletelh elyezés Ked! ények - korld k esetei IMMagssdgok Epiilet- és lakdsszdm
SZ = szabadonallé /Al alapintézmény, azon belul E oldalhatdron dllo épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozésa [+§ tobb sz
IK = ikres = ellatasi 0sz szabadondlléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Hm:Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m a §-ban szerepl§ feltétel/lehetSség szerint tobb)
(o] = oldalhataron &llo KSZ = keresk. szolgaltatd IK,SZ ikres vagy szabadonallo k = kedvezményes beépitési % 6,5/4,5 Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5 m épiilet létesithetd szolgalati lakas
z = zartsoru Te =egyhazi z zartsoru altaldnos § = § el6irasaban szerepld feltétel szerint Pmu/Pmu+x  [Utcai parkdnymagassag / legnagyobb T/
KE = kevert Sp =sport y4l} zartsord zartudvaros KH = kozhasznalatu terulet kialakitasa udvari homlokzatmagassag tobblet Szm/ szto k a
TU = telepszer( uszotelkes ZK zartsoru keretes E = energiamindsitett épulet rfmu ka kialakult parkanymagassag éptilet telekre vetitett
U = Uszételkes §x+yfa  =zoldfeliileti kedvezmény + fasitas % Elp legmagasabb pontja Em v. Elp magashaz dltalanos szintteriletre vetitett
T = telepszer(i zGrtsord ép,’tési’he/yen be/f'j/ , L f Ia'ko'fukcié kedvezménye § szerint M§ esetén - nincs elﬁi,rt paramétei VY| o7 mureesse
HZ Hézagosan zértsoru Ka = kialakult nem értelmezhetd

8 . .
OTEK eltéréssel az AFI BP/1002/00085-7/2018.sz. zarovéleménye alapjan.




2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 6 tdbldzat
A B C | D ‘ E ‘ F G H 1 J K L M N (o] P Q
1 . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
. tertiletfelhasznalasi Epiiletszam
. kategdria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebk az épiilet P legnagyobb lakasszam oszt6
beépitési PR — 6 iileti
3. Lk-T méd és beépitési m'erteke szintterileti mutatéja zolldfeluletl legnagyobb e
4. épilet- terepszint aranya vagy Szm = éltalanos
elhelyezés | teriilete szélesség mélysége ZAE=z¢|dfeliileti éniilet- homlokzatmagasséagv. | hegyoldali/ |, . .\« ] solkenké szintteriiletre
. . . = e ol - ltals Kolisi atlagérték mapassé a éplilet legmagasabb lejtSoldali i
b RYEZELESORD ele aa altalanos parkolasi (uszételkes R pontja v. Pmu homlokzat- T= telekteriiletre
ovezetnél) ag
6. EPITESI OVEZET 0 m’ m m % ~2/2mm ~2/2mm % m m m db db db
7. JELE: - T TSZ Tm B%TF B%TA SZTM & SZTM p % Em Hm v. Elp v. Pmu Hu /HL Esz Lsz/E Lsz/T
8. Lk-T/AI/SZ-E1 SZ 2000 30 - 35 50 1.5 0.5 40 12.5 - - 2 - - -
9. Lk-T/AI/SZ-E2 SZ 2000 30 - 35 50 2.5 0.5 40 16 - - 2 - - -
10. Lk-T/Al/SZ-E3 Sz 3000 - - 50 60 1.2 0.5 25 14 - - 1 - - -
11. Lk-T/AI/SZ-11 SZ 3000 - - 25 30 1.5 0.5 20 12.5 - - 1 - - -
12. Lk-T/AI/SZ-12 SZ 2000 - - 40 50 2 0.5 40 16 - - 2 - - -
13. Lk-T/P U - - - - 100 - 0.5 - - - - 0 - - -
14. Lk-T/SZ-1 SZ 400 - - 60 40 1.5 0.5 20 7.5 - - 1 - - -
15. Lk-T/SZ-2 Sz 400 - - 25 30 0.75 0.5 20 7.5 - - tobb - - -
16. Lk-T/SZ-3 SZ 2000 30 - 30 50 1.5 0.5 40 10.5 - - tobb - - -
17. Lk-T/SZ-KAG SZ - - - - 100 - 1 - 3 - - - - - -
18. Lk-T/SZ-S1 Sz 800 - - 50 50 1.5 0.5 45 7.5 - - - - - -
19. Lk-T/TU-1 U - - - - - - 0.5 - 16.5 - - - - - -
20. Lk-T/TU-2 U - - - - - - 0.5 - 35 - - - - - -
21. Lk-T/TU-KAG U - - - - - - 1 - 3 - - - - - -
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod éénye Epiiletelh elyezés Ked ények - korld k esetei IMMagssogok Epiilet- és lakdsszdm
SZ = szabadonallé /Al alapintézmény, azon belul E oldalhatdron dllo épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozésa [+§ tobb sz
IK = ikres = ellatasi 0sz szabadondlléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Hm:Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m a §-ban szerepl§ feltétel/lehet8ség szerint tébb)
(o} = oldalhatéron allé KSZ = keresk. szolgéltato IK,SZ ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % 6,5/4,5 Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5 m épiilet létesithetd szolgalati lakas
z = zartsoru Te =egyhazi z zartsoru altaldnos § = § el6irasaban szerepld feltétel szerint Pmu/Pmu+x  [Utcai parkdnymagassag / legnagyobb T/
KE = kevert Sp =sport y4\} zartsord zartudvaros KH = kozhasznalatu terulet kialakitasa udvari homlokzatmagassag tobblet Szm/ sztoszamok a lakad H
TU = telepszer( uszotelkes ZK zartsoru keretes E = energiamindsitett épulet rfmu ka kialakult parkanymagassag éptilet telekre vetitett
U = Uszételkes §x+yfa  =zoldfeliileti kedvezmény + fasitas % Elp legmagasabb pontja Em v. Elp magashaz dltalanos szintteriletre vetitett
T = tel G irtsord épitési i L = lakéfukeid ked 6 int M$§ té S 5 .
elepszeru zdrtsoru épitési helyen belil - a' 6fukci6 kedvezménye § szerin eseten nincs eIonlrt parametei VaBY|  OTEK eLTeresseL
HzZ Ka = kialakult nem értelmezhetd

Hézagosan zartsoru
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2. MELLEKLET

Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 7.(1). tabldzat
A B C | D | E ‘ F G H 1 J K L M N (o] P Q
1 . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
teruletfelhasznalasi = z
2. kategdria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet ShUictzan] legnagyobb lakasszam oszt6
beépitési
i Lke-l ?pél;eéi beé‘::f:;s"z‘ii':éke szintteriileti mutatéja et Szm = 4ltalanos
elhelyezés |teriilete szélesség e zaldf’elﬁleti épillet- ht')nllokzatmagasség v. hegy:)ldali./ pi telkenk szintteriiletre
5. Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi CIRTVE magassaga culct I?gmagasabb Rt _ -
pontja v. Pmu homlokzat- T= telekteriiletre
6. EPITESI OVEZET B & m’ m m % .2/"2mm w2/~2mm % m m m db db db )
7. JELE: - T TSZ Tm B%TF B%TA SZTM & SZTM p 2% Em Hm v. Elp v. Pmu Hu /HL Esz Lsz/E Lsz/T
8. Lke-1/Al/SZ-1 SZ 1500 20 - 35 40 1 0.2 25 7.5 - - 1 - - -
9. Lke-1/Al/SZ-E1 SZ 2000 20 - 40 40 1 0.2 25 9 - - 1 - - -
10. Lke-1/Al/SZ-E2 SZ 2000 20 - 30 35 0.6 0.2 25 9 - - 1 - - -
11. Lke-1/Al/SZ-E3 Sz 2000 20 - 45 45 0.6 0.2 25 9 - - 1 - - -
12. Lke-1/HA-1 H 400 16 16 30 35 0.5 0.2 50 4.5 Hm 4 - 1 2 2 -
13. Lke-1/HA-2 H 500 16 16 25 35 0.5 0.2 50 4.5 Hm 4 - 1 2 2 -
14. Lke-1/HZ-1 HZ 500 14 - 25 35 0.4 0.2 50 5 Hm 4.5 - 1 2 2 -
15. Lke-1/HZ-2 HZ 500 14 - 35 35 0.6 0.2 50 5 Hm 4.5 - 1 4+8§ 4 SZm/100
16. Lke-1/HZ-3 HZ 500 14 - 35 35 0.6 0.2 50 5 Hm 4.5 - 1 6 6 SZm/50
16a Lke-1/HZ-4 HZ 600 14 35 35 0.6 0.2 50 5 Hm 4.5 1+§ 2 S$Zm/120
17. Lke-1/1K-1 IK 400 16 25 30 35 0.5 0.2 50 5.5 Hm 5 - 1 2 2 -
18. Lke-1/Lk-T Sz 1000 20 30 20 35 0.5 0.5 50 7.5 Hm 6.5 - 1 4 - SZm/140
19. Lke-1/Ln-T Sz 1000 20 30 20 35 0.5 0.5 50 7.5 Hm 6.5 - 1 4 - SZm/140
20. Lke-1/0-1 (o) 600 12 - 25 35 0.4 0.2 55 5 Hm 4.5 - 1+§ 2 4+8§ SZm/100
21. Lke-1/0-2 (o) 1000 14 - 15 35 0.4 0.2 50 5.5 Hm 4.5 1+§ 2 3+§ -
22. Lke-1/0-3 (o) 600 12 30 25 35 0.5 0.2 50 5 Hm 4 - 1+§ 2 3+§ -
23. Lke-1/0-4 o) 700 20 30 25 35 0.5 0.2 50 6.5 Hm 5.5 - 1+§ 3 3+§ SZm/100
24. Lke-1/0-A1 (o) 400 12 - 35 35 0.6 0.2 50 4.5 Hm 4 - 1+§ 2 2 -
25. Lke-1/0-M1 (0] 500 14 - 35 35 0.7 0.2 40 7.5 Hm 6.5 - 1+§ 2+§ 2 -
26. Lke-1/0Sz-1 o) 400 16 20 30/§ 35 35 0.5 0.2 50 5 Hm 4 - 1+§ 2 3+§ -
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod iitézménnye Epiileéelh elyezés Kedvezmények - korldtozdsok esetei IMMag”sdgok Epiilet- és lakdsszdm
SZ = szabadonallé /Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dllé épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozasa [+§tobbsz [a §-ban szerepld feltétel/lehet8ség szerint tébb)
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadondlléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Hm:|Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m éplilet létesithetd szolgdlati lakas
(o] = oldalhataron &llo KSZ = keresk. szolgéltato IK,SZ ikres vagy szabadonallo k = kedvezményes beépitési % 6,5/4,5 Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5 m
r4 = zartsoru Te =egyhazi z zartsory altaldnos § = § elGirdsaban szerepld feltétel szerint Pmu/Pmu+x  [Utcai parkanymagassag / legnagyobb T/ S2m/ szto k a
KE = kevert Sp  =sport U zartsort zartudvaros KH = kézhasznalatu teriilet kialakitasa udvari homlokzatmagassag tobblet telekre vetitett
TU  =telepszeri Uszételkes ZK zartsort keretes E = energiamindsitett épiilet Pmu ka kialakult parkdnymagassag épiilet altalanos szintteriiletre vetitett
(1] = Uszételkes §x+yfa = zoldfelileti kedvezmény + fasitas % Elp legmagasabb pontja Em v. Elp magashaz
T = telepszer(i irtsort épitési i L = lakéfukcié kedvezménye § szerint M§ esetén - i & a
p: zarts:zru épitési helyen beliil a bkt ye § nlnc;eio:ér:tzrr;aer;\:;:g VagyY|  OTEK eLtérésser”

Hézagosan zértsoru
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2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 7.(2). tdbldzat
A B C | D | E ‘ F G H 1 J K L M N (0] P Q
1 . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
tertiletfelhasznalasi o= z
2. kategdria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet ShUictzan] legnagyobb lak m z
beépitési ——————
i Lk e-1 ?pél;eéi bee‘::::;:::eke szintteriileti mutatéja Lo Szm = éltalanos
elhelyezés |teriilete szélesség eI ere zaldf’elﬁleti épiilet- hx')nllokzatmagasség V. hegy:)ldali./ ; B telkent szintteriiletre
o8 Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi CIRTH magassaga Spuict Iggmagasabb It . &
pontjav. Pmu homlokzat- T= telekteriiletre
6. EPITESI OVEZET o m’ m m % ~2[,2mm ~2/,2mm % m m m db db db ]
7. JELE: - T TSZ Tm B%TF B%TA SZTM & SZTM p 2% Em Hm v. Elp v. Pmu Hu /HL Esz Lsz/E Lsz/T
8. Lke-1/SZ-A1 Sz 500 20 30 25 35 0.5 0.2 50 7.5 Hm 6.5 - 1+§ 3 - SZm/120
9. Lke-1/SZ-K1 SZ 600 16 30 25 35 0.5 0.2 50 5 Hm 4 - 1+§ 2 3 -
10. Lke-1/SZ-K2 Sz 700 20 30 25 35 0.5 0.2 50 6.5 Hm 5.5 - 1+§ 3 3 SZm/120
11. Lke-1/SZ-Ksz1 SZ - - - 45 45 0.6 0.2 25 9 - - 1 - - -
12. Lke-1/SZ-Lp1 Sz 1000 40 - 20 35 0.7 0.2 50 7.5 Hm 6.5 - 1 - - -
13. Lke-1/SZ-Lp2 SZ 5000 40 - 25 35 0.7 0.2 50 7.5 Hm 6.5 - tobb - - SZm/80
14. Lke-1/SZ-N1 SZ 800 16 - 20 35 0.5 0.2 65 7.5 Hm 6.5 - 1+§ 4 6 SZm/120
15. Lke-1/SZ-N2 Sz 1000 20 30 20 35 0.5 0.2 50 7.5 Hm 6.5 - 1+§ 3 6 SZm/120
16. Lke-1/SZ-N3 SZ 900 20 20 25 35 0.7 0.2 40 7.5 Hm 6.5 - 1+§ 6 6 -
17. Lke-1/SZ-N4 SZ 1000 16 - 15 /k 20 25 0.4 0.2 75 /k 65 7 /K5 Hm 6.5 - 1+§ 4 - SZm/100
18. Lke-1/Te - 2000 20 - 35 45 1.15 0.2 35 - - - - - - -
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési méd iité. ye Epiileéelh elyezés Ked: ények - korld k esetei MMag”sdgok Epiilet- és lakdsszdm
SZ = szabadonallé /Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dllo épitési helyen S = saroktelek /k5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozésa [+§ tobb sz
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadondlléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Hm:|Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m a §-ban szerepl§ feltétel/lehetSség szerint tobb)
(o} = oldalhatéron allé KSZ = keresk. szolgaltatd IK,SZ  ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % 6,5/4,5 Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5 m épiilet létesithetd szolgalati lakas
z = zartsoru Te =egyhazi z zartsoru altaldnos § = § elGirasdban szerepl6 feltétel szerint Pmu/Pmu+x  [Utcai parkdnymagassag / legnagyobb T/ Szm/
KE = kevert Sp =sport y4l} zartsord zartudvaros KH = kdzhasznalatu tertlet kialakitasa udvari homlokzatmagassag tobblet szto k a
TU = telepszer( uszotelkes ZK zartsori keretes E = energiamindsitett épulet r:‘mu ka kialakult parkanymagassag éptilet telekre vetitett
U = Uszételkes §x+yfa  =zoldfeluleti kedvezmény + fasitas % Elp legmagasabb pontja Em v. Elp magashaz dltalanos szintteriletre vetitett
T = telepszer( Zd'tﬁzm ép,'té;ié::/g},':s,,a:ez/::tsom :;a : :(ail:l)af;llilc':o kedvezménye § szerint M$ esetén - nincseiﬁiér:t:?:er?:ettebr’ VaBY|  OTEK eLTerésseL”
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2. MELLEKLET

Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozo tablazatok 7.(3). tabldzat
A B C | D ‘ E F G H 1 J K L M N (o] P Q
1 . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
tertiletfelhasznalasi o= z
2. kategdria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebk az épiilet ShUictzan] legnagyobb lak m z
beépitési ——————
i Lke-1B o ?p‘zﬁi bee‘::::;:::eke szintteriileti mutatdja Lo Szm = altaldnos
elhelyezés lseriilete szélesség eI ere zéldf’elﬁleti épiilet- hc’)nllokzatmagassa'g v. hegy:)ldali./ ; telkent szintteriiletre
o8 Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi IR magassaga CHIE It_egmagasabb It . &
pontja v. Pmu homlokzat- T= telekteriiletre
6. | EPITESIOVEZET 0 m’ m m ~2[,2mm ~2/,2mm % m m m db db db ]
7. JELE: - T TSZ Tm B%TF B%TA SZTM & SZTM p % Em Hm v. Elp v. Pmu Hu /HL Esz Lsz/E Lsz/T
8. Lke—lBO/AI/SZ—l SZ 2000 20 - 40 40 1 0.5 25 9 - - 1 - -
9. Lke—lBO/AI/SZ—Z SZ 2000 20 - 30 35 0.6 0.5 25 9 - - 1 - - -
10. | Lke-1BO/AI/SZ-3 SZ 800 20 - 50 25 1 0.5 30 6 - - 1 - - -
11. Lke-1BO/HA-1 H 400 16 16 30 35 0.5 0.2 50 4.5 Hm 4 - 1 2 2 -
12. Lke—lBO/HZ—l HZ 500 14 - 25 35 0.4 0.2 50 5 Hm 4.5 - 1+§ 2 2+§ -
13. Lke-1BO/HZ-2 HZ 500 14 - 30 35 0.5 0.2 50 5 Hm 4.5 - 1+§ 2 2 -
14. Lke—lBO/HZ—3 HZ 500 14 - 35 35 0.6 0.2 50 5 Hm 4.5 - 1+§ 2 2+§ -
15. Lke-1BO/HZ-4 HZ 400 14 - 45 50 0.6 0.2 25 4.5 - 4.5/6.0 1+§ 2 2 -
16. Lke—lBé/O—l 0 600 12 - 25 35 0.4 0.2 55 5 Hm 4.5 - 1+§ 2+8§ 2 -
17. Lke—lBO/O—Z (6] 1000 14 - 15 35 0.4 0.2 50 5.5 - 4.5/6.0 1+§ 2+8§ 2 -
18. Lke-1BO/0-A1 (0] 400 12 - 35 35 0.6 0.2 50 4.5 Hm 4 - 1 2 2 -
19. Lke-1BO/0-A2 (0] 400 14 - 30 40 0.5 0.3 50 5.5 - 4.5/6.0 1 2 2 -
20. Lke-1BO/0-A3 (0] 400 14 - 35 40 0.5 0.3 50 5.5 - 4.5/6.0 1 2 2 -
21. Lke-1BO/0-K1 (0] 700 14 - 20 35 0.4 0.2 50 5.5 - 4.5/6.0 1+§ 2 2 -
22. Lke-lBO/SZ-Kl Sz 700 20 30 25 35 0.5 0.2 50 6.5 Hm 5.5 - 1 3
23. Lke-lBO/SZ-KZ Sz 600 20 - 20 35 0.5 0.2 50 7.5 /k5 Hm 6.5 - 1 5 -
24. Lke-lBO/SZ-Nl Sz 800 16 - 20 35 0.5 0.2 65 7.5 Hm 6.5 - 1+§ 3 6
25. Lke-1BO/SZ-N2 Sz 900 20 30 15 /k 20 /§ 25 25 0.4 0.2 70 /k 65 7 /k5 Hm 6.5 /k4.5 - 1+§ 3 - SZm/100
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod énye Epiiletelh elyezés Ked ények - korld k esetei IMMagssogok Epiilet- és lakdsszdm
SZ = szabadonallé /Al alapintézmény, azon belul E oldalhatdron dllo épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozésa [+§ tobb sz
IK = ikres = ellatasi 0sz szabadondlléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Hm:Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m a §-ban szerepl§ feltétel/lehetSség szerint tobb)
(o} = oldalhatéron allé KSZ = keresk. szolgéltato IK,SZ ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % 6,5/4,5 Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5 m épiilet létesithetd szolgalati lakas
z = zartsoru Te =egyhazi z zartsoru altaldnos § = § el6irasaban szerepld feltétel szerint Pmu/Pmu+x  [Utcai parkdnymagassag / legnagyobb T/
KE = kevert Sp =sport y4l} zartsord zartudvaros KH = kozhasznalatu terulet kialakitasa udvari homlokzatmagassag tobblet Szm/ szto k a
TU = telepszer( uszotelkes ZK zartsoru keretes E = energiamindsitett épulet rfmu ka kialakult parkanymagassag éptilet telekre vetitett
U = Uszételkes §x+yfa  =zoldfeliileti kedvezmény + fasitas % Elp legmagasabb pontja Em v. Elp magashaz dltalanos szintteriletre vetitett
T = telepszer(i zdrtsoru épitési helyen beliil L f |i§kékaCié kedvezménye § szerint M§ esetén - nincs el8irt paraméter vagy OTEK ELTERESSEL
HZ Ka = kialakult

Hézagosan zartsoru

nem értelmezhetd
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2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az dvezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 8.(1) tdbldzat
A B C | D | E ‘ F G H 1 J K L M N (o] P Q
1 . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
. tertiletfelhasznalasi Epiiletszam
2. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet i legnagyobb lakdsszam oszté
beépitési
3. 5d & beépitési mértéke . P . legnagyobb
" Lke-2 ?p()[j I:i Saeln szintteriileti mutatéja szm = 4ltalanos
elhelyezés | teriilete szélesség mélysége zoldfeliileti piilet- homlokzatmagassagv. | hegyoldali/ | ., | . Sniilatenkd telkenké szintteriiletre
. . VR o I e —— aranya cpuie épiilet legmagasabb lejtSoldali "
b Ovezetcsoport elett alatt altalanos parkolasi magassaga pontja v. Pmu homlokzat- T= telekteriiletre
6. EPITESI OVEZET o m’ m m % ~2/,2mm ~2/,2mm % m m m db db db )
7. JELE: - T TSZ Tm B%TF B%TA SZTM & SZTM p 2% Em Hm v. Elp v. Pmu Hu /HL Esz Lsz/E Lsz/T
8. Lke-2/Al/SZ-1 SZ 3000 40 - 35 60 1.5 0.2 35 7,5 - - 1 - - -
9. Lke-2/Al/SZ-E1 SZ 2000 20 - 30 25 0.7 0.2 30 7.5 - - 1 - 1sz -
10. Lke-2/Al/SZ-E2 Sz 2000 20 - 35 45 1.15 0.3 35 10.5 - - tobb - - -
11. Lke-2/Al/SZ-E3 SZ 500 15 - 10 15 0.2 0.2 50 4.5 - - 1+§ - - -
12. Lke-2/Al/SZ-E4 Sz 1000 16 - 45 /§ 35 45 1.2 0.2 30 5.5/87,5 - - 1 - - -
12a Lke-2/Al/SZ-E5 SZ 1000 16 - 35 45 0,7 0.3 45 5.5/87,5 - - - - - -
13. Lke-2/Al/SZ-L1 SZ 2000 - - 25 35 0,7 0.2 55 7.5 - - 1+§ - - -
13.a| Lke-2/Al/SZ-L2 Sz 2000 - - 15/§ 25 25/§35 0.4/§0,7 0.2 75 /8§ 55 7.5/§7.0 - - 1+§ 2 2+§ -
14. Lke-2/0-Ksz1 o) 2000 30 - 35 60 1.2 0.2 35 9.5 - - 2+8§ 2 2 -
15. Lke-2/SZ/1-L1 SZ 2000 40 - 35 60 0.7/50.9 0.2 40 9.5 - - tobb Ka- Ka -
16. Lke-2/SZ-HL1 SZ 1000 24 - 15 20 0.4 0.2 75 7.5 - - 1+§ 6 - SZm/100
17. Lke-2/SZ-HL2 Sz 1000 24 - 20 20 0.4 0.25 65 5 - 4.5/5.5 1+§ 4 - SZm/100
18. Lke-2/SZ-HL3 Sz 2000 30 - 20 20 0.4 0.2 65 5 - 4.5/6.5 1+§ 6 6 -
19. Lke-2/SZ-HL4 Sz 1000 16 - 20 20 0.4 0.2 65 5 - 4.5/6.5 1+§ 2 - SZm/100
20. Lke-2/SZ-HL5 Sz 1000 12 - 25 20 0.4 0.2 65 5 - 4.5/6.5 1+§ 2 - SZm/100
21. Lke-2/SZ-HL6 Sz 2000 30 - 25 50 0.7 0.5 50 7.5 - - 1+§ - - -
21a Lke-2/SZ-HL7 Sz 1000 24 - 20 20 0.4 0.25 65 5 - 4.5/5.5 1+§ 4 - SZm/100
1 k SZm/175
22. Lke-2/SZ-1K-1 SZ,1IK 0(10§ 16 30 15 /k 20 20 /k 25 0.4 0.2 75 /k 65 6§£/‘ 55 §5 4.5/6.5 1+§ 3+§ - m/
23. Lke-2/SZ-Lp1 Sz 5000 40 - 15 /k 20 25 0.4 0.2 50 7.5 Hm 6.5 - tobb - - SZm/80
24. Lke-2/SZ-N1 Sz 900 20 30 15 /k 20 /§ 25 25 0.4 0.2 70 /k 65 7/k5/8& Hm 6.5 /k4.5/§ - 1+§ 3 - SZm/120
25. Lke-2/SZ-N2 Sz 700 20 30 20 35 0.5 0.2 50 7.5 Hm 6.5 - 1 3 - SZm/120
SZm/120
26. Lke-2/SZ-N3 Sz 1000 16 - 15 /k 20 25 0.4 0.2 75 /k 65 7/k5/84,5 Hm 6.5 /k4.5/85 4.5/6.5 1+§ 4+§ - m/
26a Lke-2/SZ-N4 Sz 1000 16 15 /k 20 25 0.4 0.2 75 /k 65 7 /k5 Hm 6.5 /k4.5 4.5/6.5 1+8§ 5+§ SZm/100
27. Lke-2/SZ-S1 Sz 3000 40 - 15 /k 20 25 0.4 0.2 50 7.5 /k5 Hm 6.5 - t6bb - - SZm/80
28.
Beépitési mod iitézménnye Epiileéelh elyezés Ked ények - korldtozdsok esetei IMMag”/sdgok Epiilet- és lakdsszam
SZ = szabadonallé /Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dlld épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozasa [+§tobbsz [a §-ban szereplS feltétel/lehet8ség szerint tébb)
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Hm:[Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m épllet létesithetd szolgalati lakas
(o] = oldalhatéron allé KSZ = keresk. szolgéltatd IK,SZ ikres vagy szabadonallo k = kedvezményes beépitési % 6,5/4,5 Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5 m
z = zartsoru Te =egyhazi z zartsoru altaldnos § = § elGirasdban szerepl6 feltétel szerint Pmu/Pmu+x  [Utcai parkdnymagassag / legnagyobb T/ 6szdmok a  lakdsszd dllapitdsh
KE = kevert Sp =sport y4V) zartsord zartudvaros KH = kdzhasznélatd terilet kialakitasa udvari homlokzatmagassag tébblet Szm/  [telekre vetitett
TU  =telepszer( szételkes ZK zértsord keretes E = energiamindsitett épiilet Pmu ka kialakult parkanymagassag épiilet altaldnos szintteriletre vetitett
U = Uszotelkes §x+yfa  =zoldfeluleti kedvezmény + fasitas % Elp legmagasabb pontja Em v. Elp magashaz
- G e . = lakéfukeid 4 q M. 4 - ”
T telepszer( ZGrtsord epltesr’helyen be/fl/ , L = Ia.kofukcm kedvezménye § szerint § esetén - nincs elo‘,rt parametellz Va8Y| o7 errensser®
HZ Hézagosan zértsoru Ka = kialakult nem értelmezhetd

3 OTEK eltéréssel az AFI BP/1002/00085-7/2018.sz. zérévéleménye alapjan.




2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 8.(2). tdbldzat
A B C | D | E F G H 1 J K L M N (0] P Q
1 . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
tertiletfelhasznalasi o= z
2. kategdria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet ShUictzan] legnagyobb lakasszam oszt6
beépitési ——————
i Lk e-ZBé ?pél;eéi bee‘::::;s"z‘::eke szintteriileti mutatéja Lo Szm = altaldnos
elhelyezés |teriilete szélesség eI ere zaldf’elﬁleti épiilet- h?nllokzatmagasség V. hegy:)ldali./ anka piiletenk telkenké szintteriiletre
o8 Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi CIRTH magassaga Spuict Iggmagasabb It . &
pontjav. Pmu homlokzat- T= telekteriiletre
6. EPITESI OVEZET o m’ m m % ~2[,2mm ~2/,2mm % m m m db db db ]
7. JELE: - T TSZ Tm B%TF B%TA SZTM & SZTM p 2% Em Hm v. Elp v. Pmu Hu /HL Esz Lsz/E Lsz/T
8. Lke—ZBO/O—l o) 1000 14 - 15 35 0.4 0.2 50 5.5 - 4.5/6.0 1+§ 2 4 SZm/100
9. Lke—ZBO/O—Al (0] 400 12 - 35/§ 40 35 0.6 0.3 50 4.5 Hm 4 - 1 2 2 -
10. Lke-2BO/0-A2 (o) 400 14 - 35/§40 40 0.5 0.3 50 5.5 - 4.5/6.0 1 2 2 -
11. Lke-2BO/0-A3 o) 400 14 - 25 35 0.5 0.3 50 5.5 - 4.5/6.0 1 2 2 -
12. Lke-2BO/0O-K1 (o) 700 14 - 20 35 0.4 0.2 50 5.5 - 4.5/6.0 1 2 2 -
13. Lke—ZBO/O—KZ o) 700 20 30 25 35 0.5 0.2 50 6.5 Hm 5.5 - 1 3 - SZm/120
14. Lke—ZBO/SZ—Nl SZ 1000 20 30 20 35 0.5 0.2 50 7.5 Hm 6.5 - 1+§ 3 - SZm/120
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod iité ye Epiileéelh elyezés Ked ények - korld k esetei IMMagssdgok Epiilet- és lakdsszdm
SZ = szabadonallé /Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dllo épitési helyen S = saroktelek /k5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozésa [+§ tobb sz
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadondlléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Hm: [Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m a §-ban szerepl§ feltétel/lehetSség szerint tobb)
(o} = oldalhatéron allé KSZ = keresk. szolgaltatd IK,SZ  ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % 6,5/4,5 Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5 m épiilet létesithetd szolgalati lakas
z = zartsoru Te =egyhazi z zartsoru altaldnos § = § elGirasdban szerepl6 feltétel szerint Pmu/Pmu+x  [Utcai parkdnymagassag / legnagyobb T/ Szm/
KE = kevert Sp =sport y4l} zartsord zartudvaros KH = kdzhasznalatu tertlet kialakitasa udvari homlokzatmagassag tobblet sztoszamok a lakdsszd dllapitdsh
TU = telepszer( uszotelkes ZK zartsori keretes E = energiamindsitett épulet r:‘mu ka kialakult parkanymagassag éptilet telekre vetitett
U = Uszételkes §x+yfa  =zoldfeluleti kedvezmény + fasitas % Elp legmagasabb pontja Em v. Elp magashaz dltalanos szintteriletre vetitett
T = telepszerii zGrtsord ép,’tési’helyen be/{'j/ , L i Ia'kéfukcié kedvezménye § szerint M§ esetén - nincs elﬁi,rt paramétei VagY|  oreK ernenssr
HZ Hézagosan zértsoru Ka = kialakult nem értelmezhetd

14 .
OTEK eltéréssel az AFI BP/1002/00085-7/2018.sz. zarévéleménye alapjan.



2. MELLEKLET

Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 9. tabldzat
A B C ‘ D ‘ E ‘ F G H 1 J K L M N (0] P Q
1 . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
teruletfelhasznalasi = z
2. kategdria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet SpUictzsn legnagyobb laka z
beépitési —————
i Vit-M ?p%‘?;f bee;:l:lesl m.e f1cke szintteriileti mutatoja legnagyobb Szm = éltalanos
elhelyezés | teriilete [41%%8 | melysege zoldfelileti épiiler. | nomiokaat g V. | hegyoldali /| 4. onkant | épiiletenként | telkenkant |  SZintteriletre
o8 Ovezetcsoport F felett alatt altalanos parkolasi IR magassaga CHIE It_egmagasabb acoiaal . "
pontja v. Pmu homlokzat- T= telekteriiletre
5. EPITESI OVEZET B th m’ m m % Me»2/,2M m M-»2/,2Mm m % m m m db db db ]
7. JELE: - T TSZ Tm B%TF B%TA SZTM & SZTM p % Em Hm v. Elp v. Pmu Hu /HL Esz Lsz/E Lsz/T
8. Vt-M/AI/SZ-1 SZ 3000 - - 50 100 1/51.5 0.5 10 7.5 - - - - - -
9. Vt-M/AI/Z-1 z 700 16 - 80 100 2.5/S3 0.5 10 - Pmu Ka - - - - -
10. Vt-M/KA-1 Ka - - - 80 /F 100 100 2/S2.5 0.5 10 - Pmu Ka - - - - -
11. Vt-M/KA-2 Ka - - - 80 /F 100 100 2.5/S3 0.5 10 - Pmu Ka - - - - -
12. Vt-M/KA-3 z - 16 - 80 100 2.5/S3 0.5 10 - Pmu Ka - - - - -
13. Vt-M/SZ-Ksz1 SZ 5000 18 - 60 80 /S 100 5.5 /KH 0.5 2 10 36 Elp 36 - - - - -
14. Vt-M/SZ-P SZ 7000 - - 100 100 3 1.5 o 12.5 - - - - - -
15. Vt-M/Te Ka - - - - - - - - - - - - - - -
16. Vt-M/TU-1 U - - - - - - 1 - 33.5 - - - - - -
17. Vt-M/U-1 U 500 12 - 80 100 2/S2.5 1 10 8.5 - - - - - -
18. Vt-M/U-2 U 800 18 - 80 100 3.5/S4 1 10 19 - - - - - -
19. Vt-M/Z-1 z 800 18 - 80 /F 100 100 3.5/S4 1 10 - Pmu Ka - - - - -
20. Vt-M/Z-2 z 700 - - 80 /F 100 100 2.5/S3 1 10 - Pmu Ka - - - - -
21. Vt-M/Z-TT1 Z 2000 - - 80 100 2/525 1 15 - Elp § - - - - -
22. Vt-M/Z-TT2 Z 2000 - - 80 100 3.5/S4 1 15 19 - - - - - -
23. Vt-M/Z-TT3 z 10000 - - 60 80 4.5 /KH 0.25 /E 0.25 1.25 15 36 Elp 36 - - - - -
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod intézméénye Epiiletelh elyezés Kedvezmények - korldtozdsok esetei MMagssdgok Epiilet- és lakdsszdm
Sz = szabadonallé Al alapintézmény, azon beliil E oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korldtozdsa [+§tobbsz |a §-ban szerepld feltétel/lehetéség szerint tébb)
IK = ikres = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Hm: |Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m épllet létesithetd szolgalati lakas
(o] = oldalhataron &llo KSZ = keresk. szolgaltatd IK,SZ ikres vagy szabadonallo k = kedvezményes beépitési % 6,5/4,5 Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5 m
r4 = zartsoru Te =egyhazi z zartsory altaldnos § = § elGirdsaban szerepl6feltétel szerint Pmu/Pmu+x (Utcai parkanymagassag / legnagyobb T/ k a lakd Il F
KE = kevert Sp =sport Y4Vl zartsory zartudvaros KH = kodzhasznalatu terulet kialakitasa udvari homlokzatmagassag tobblet Szm/ telekre vetitett
TU = telepszer( uszételkes ZK zartsoru keretes E = energiamindsitett épllet Pmu ka kialakult parkanymagassag épulet dltalanos szintteriletre vetitett
U = Uszételkes §x+yfa  =zoldfeluleti kedvezmény + fasitds % Elp legmagasabb pontja Em v. Elp magashaz
T = telepszerii zdrtsor épitési helyen beliil L : lakoftkciglkedvezmenyelSlszenint M$§ esetén - nincs el6irt paraméter vagy| ey ) epeccon
HzZ Hézagosan zértsord Ka = kialakult nem értelmezhetd

15 OTEK eltéréssel az AFI BP/1002/00085-7/2018.sz. zérévéleménye alapjan.




2. MELLEKLET Az épitési dvezetek és az dvezetek paramétereit meghatarozo tablazatok 10. tdbldzat
A B C | D | E ‘ F G H 1 J K L M N (o] P Q
. L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
tertiletfelhasznalasi Epiiletszam
kategdria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet P legnagyobb lak m z
beépitési ——————
Vt-H e beépitési m'erteke szintterilleti mutatoja legnagyobb "
épiilet- terepszint Szm = éltalanos
elhelyezés |teriilete szélesség eI ere zaldf’elﬁleti épiilet- homlokzatmagassagv. | hegyoldali/ | ., | . — La telkenké szintteriiletre
" O R ltals colisi aranya magassiga éplilet legmagasabb lejtGoldali i
Ovezetcsoport ele alat altalanos parkolasi gassag: S G homlokzat- T= telekteriiletre
6. | EPITESIOVEZET | m* m m % ~2/,2mm 2/,2mm % m m m db db db .
7. JELE: - T TSZ Tm B%TF B%TA SZTM & SZTM p 2% Em Hm v. Elp v. Pmu Hu /HL Esz Lsz/E Lsz/T
8. Vt-H/AI/SZ-E1 SZ 2000 - - 90 80 /S 100 2.5/S3 1 10 18 - - - - - -
9. Vt-H/AI/SZ-E2 SZ 3000 - - 35 40 1.2 1 25 14 - - - - - -
10. Vt-H/AI/SZ-E3 Sz - - 40 40 1.2 1 25 - - - - - - -
11. Vt-H/Al/Z-1 z 2000 - 80 80 /S 100 25/3,58§ 4,0 10 18 Elp 30 - - - - -
12. Vt-H/Al/Z-P z 2000 - 80 /F 100 80 /S 100 2.5/S3 /KH 0.5 1 10 18 - - - - - -
13. Vt-H/SZ-1 SZ - - 75 80 /S 100 1.5 1 10 14 - - - - - -
14. Vt-H/TU-1 U - - 75 80 /S 100 1.5 1 10 14 - - - - - -
15. Vt-H/Z-1 z 500 12 80 /F 100 100 2 /KH0.5/0,5§ 2 10/§0 55§ - - - - -
16. Vt-H/Z-2 z 700 16 80 /F 100 100 2.5/S3 /KH 0.25 2 10/80 §/71§ 5 - - - - -
15/%
17. Vt-H/Z-3 z 800 18 80 /F 100 100 3.5/S4/KHO0.5 2 10/80 19§ - - - - -
18. Vt-H/Z-4 z 800 18 100 100 2.5/S3 2 10/80 758 - - - - -
Hm§+Emm
19. Vt-H/Z-5 z 700 16 80 /F 100 100 2.5/S3 /KH0.25 2 10/80 - §19 m ax - - - - -
20 Vt-H/Z-TT1 A 500 12 80 /F 100 100 2 /KH0.5/0,5§ 10/§0 55§ - - - - -
21. Vt-H/Z-TT2 Z 1000 - 80 /F 100 100 3.5 2 10/§0 9.58§ élp 13 - - - - -
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
Beépitési mod iitézménnye Epiileéelh elyezés Ked ények - korld k esetei IMMag”sdgok Epiilet- és lakdsszam
Sz = szabadonallé Al alapintézmény, azon beldl oldalhatdron dllo épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozésa [+§tobbsz |a §-ban szerepld feltétel/lehet6ség szerint tébb
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Hm:[Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m épllet létesithetd szolgalati lakas
(o] = oldalhatéron allé KSZ = keresk. szolgéltatd IK,SZ ikres vagy szabadonallo k = kedvezményes beépitési % 6,5/4,5 Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5 m
z = zartsoru Te =egyhazi z zartsoru altaldnos § = § elGirasdban szerepl6 feltétel szerint Pmu/Pmu+x [Utcai parkdnymagassag / legnagyobb T/ 6szdmok a  lakdsszd illapitdsh
KE = kevert Sp =sport y4l} zartsord zartudvaros KH = kdzhasznalatu tertlet kialakitasa udvari homlokzatmagassag tobblet Szm/  [telekre vetitett
TU  =telepszer( Uszételkes ZK zértsord keretes E = energiamindsitett épiilet Pmu ka kialakult parkanymagassag épiilet dltaldnos szintteriletre vetitett
U = Uszételkes §x+yfa = zoldfelileti kedvezmény + fasitas % Elp legmagasabb pontja Em v. Elp magashaz
T = telepszer( zdrtsoru épitési helyen beliil L = lakéfukcié kedvezmeénye § szerint M§ esetén - nincs el8irt paraméter vagy s
3 7 p - , L OTEK ELTERESSEL
HZ Hézagosan zartsoru Ka = kialakult nem értelmezhetd

16 _. .
OTEK eltéréssel az AFI BP/1002/00085-7/2018.sz. zarovéleménye alapjan.




2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 11.(1). tabldzat
A B C ‘ D ‘ E ‘ F G H 1 J K L M N (0] P Q
. o BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
tertiletfelhasznalasi Eoiiletszam
kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebk az épiilet P legnagyobb lakasszam osztészam
beépitési ——————
Vi-1 e s beépitési m'erteke szintterilleti mutatoja legnagyobb "
épilet- o terepszint . o ) Szrrr = altj—llanos
elhelyezés |eriilete seélesség mélysége zoldf’eluletn épiilet- hx')nllokzatmagassag Ve "e$y,?'d“",/ telkenként | épiiletenként | telkenként ST
a AP - aranya < éplilet legmagasabb lejtdoldali
Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi magassaga i G homlokzat- T= telekteriiletre
magassag
6. | EPITESIOVEZET | m* m m % ~2/,2mm ~2/.2mm % m m m db db db .
7. JELE: - T TSZ Tm B%TF B%TA SZTM & SZTM p 2% Em Hm v. Elp v. Pmu Hu /HL Esz Lsz/E Lsz/T
8. Vf—l/HZ—l HZ 1000 14 - 50 65 1.5 1 25 9 - - - - - -
2400 3.5/KH0.3/E0.3 35/S25/§ 35/
9. Vi-1/M-1 Sz /8 - - 40 /§ 45/§ 65 70/S 85 ' : ' 3 M§ Elp 45 - - - - -
/M§ 4 15 M§ 45
1500
10. Vf—l/SZ—l SZ 2000 30 - 35 65 1.2 /KHO0.3 1 30 16 - - - - - -
11. Vi-1/52-2 Sz 2000 40 - 55 60 1.5 1 25 105§ - - - - - -
12. Vi-1/52-3 SZ 1000 30 - 35 45 1.5 /KH 0.2 1 50 16 - - - - - -
13. Vi-1/5Z-4 Sz 2000 24 - 35 50 1.5 /KH 0.1 1 35 13.5 - - - - - -
14. Vi-1/5Z-5 SZ 2000 20 - 40 50 2 /KH 0.5 1.25 35 16 - - - - - -
15. Vi-1/5Z-6 SZ 2000 20 - 40 50 2 /KH 0.5 1 35 16 - - - - - -
16. Vi-1/52-7 SZ 2000 20 - 45 60 2.25 1 35 16 - - - - - -
17. Vi-1/SZ-Km Sz - - - - - - - 20 - - - - - - -
18. Vi-1/SZ-LV3 SZ 8000 50 - 35 50 1,2/L1,5 1 35 25,0 - - - - - SZm/80
19. Vf—l/SZ—Vl SZ 5000 50 - 35 65 1,2 /KH0,3 /E 0,2+§ 1.3 35 15,0 - - - - - SZm/80
20. Vi-1/5Z-V2 Sz 5000 50 - 50 65 1,5/KH0,3 /E0,2 13 35 30,0 - - - - - -
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod intézméénye Epiiletelh elyezés Kedvezmények - korldtozdsok esetei IMMagssdgok Epiilet- és lakd:
Sz = szabadonallé Al alapintézmény, azon beldl oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korldtozésa [|+§tobbsz [a §-ban szereplé feltétel/lehetéség szerint tébb
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Hm:|Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m Hm: épllet létesithetd szolgélati lakds
(o] = oldalhataron allo KSZ = keresk. szolgéltato IK,SZ ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % 6,5/4,5 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5 m Utcai
r4 = zartsord Te =egyhazi z zartsorlu altalanos § = § el6irasaban szerepléfeltétel szerint Pmu/Pmu+x [parkdnymagasség / legnagyobb udvari T/ osztészdmok a lakd llap
KE = kevert Sp  =sport U zartsord zartudvaros KH = kozhasznalatu teriilet kialakitasa homlokzatmagassag tobblet kialakult Szm/ |telekre vetitett
TU = telepszer(i Uszotelkes ZK zartsord keretes E = energiamindsitett épiilet Pmu ka parkdnymagassag épiilet legmagasabb dltalanos szintteriletre vetitett
U = Uszételkes §x+yfa = zéldfeliileti kedvezmény + fasitas % Elp pontja Em v. Elp magashéz esetén
T = telepszerl lzdrtsoru épitési helyen beliil L = lakéfukcid kedvezménye § szerint M§ ) it 6t
HZ Hézagosan zartsoru Ka = kialakult - incs € OI,r parame e,': vagy OTEK ELTERESSEL”
nem értelmezheté

17 _. .
OTEK eltéréssel az AFI BP/1002/00085-7/2018.sz. zarovéleménye alapjan.




2. MELLEKLET

Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 11.(2) tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E ‘ F G H 1 J K L M N (0] P Q
1 . o BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
. tertiletfelhasznalasi Eoiiletszam
. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebk az épiilet P legnagyobb lakasszam osztészam
beépitési ——————
3. Vi-1 e s beépitési m'erteke szintterilleti mutatoja legnagyobb "
4 épiilet- _ terepszint . o Szm = 4ltaldnos
elhelyezés | teriilete prélesség mélysége zoldf’eluletn épiilet- h(’)nllokzatmagasség Ve "e$y,?'d“",/ telkenként | épiiletenként | telkenként St ilete
5 o} tcsoport § felett alatt altalanos parkolasi —_— magassaga Epllcticemagasabh [EEEIEEL "
. Svezetcsop pontja v. Pmu homlokzat- T= telekteriiletre
magassag
6. EPITESI OVEZET 0 m’ m m % ~2/,2mm ~2/,2mm % m m m db db db )
7. JELE: - T TSZ Tm B%TF B%TA SZTM & SZTM p 2% Em Hm v. Elp v. Pmu Hu /HL Esz Lsz/E Lsz/T
8. Vi-1/5z-11 SZ 1000 16 - 15 /k 20 25 0.4/§0.8 1 75 /k 65 7 /k5 Hm 6.5 - 1+§ 5 - SZm/100
9. Vi-1/5Z-8 Sz 5000 40 - 25 35 0.7 1 50 7.5 Hm 6.5 - - - - SZm/80
10. Vi-1/52-9 SZ 2000 24 - 30 50 1.2 1 35 13.5 - - - - - -
Vi-1/SZ-.4
11. I3/ Sz 2000 20 - 45 60 2/83 1 35 25 - - - - - -
12. Vi-1/5Z-L5 SZ 2000 30 - 50 60 3 1.25 35 22 - - - - - -
13. Vi-1/z-1 YA 1000 16 - 35 /S 65 45 /S 65 1.5 /S 3 /KH 0.25 1 50 /S 25 16 - - - - - -
14. Vi-1/2-2 z 1000 18 - 35 /S 45 45 1.8 1 50 16 - - - - - -
15. Vi-1/Z-3 z 800 14 - 50 /S 65 /F 100 65 1.5 /KH 0.5 1 20 9.5 - - - - - -
16. Vi-1/z-4 z 1000 18 - 80 /F 100 100 2 /KH 0.5 /E 0.5 1.75 15 22 - - - - - -
17. Vi-1/Z-5 z 1500 18 - 65 65 1.7 1.25 30 21 - - - - - -
18. Vi-1/Z-6 z 1000 18 - 65 70 /S 100 3 1.5 25 - Pmu / Pmu+3.5 - - - - -
19. vi-1/z-7 z 600 18 - 70 70 /S 100 4 2 25 - Pmu/Pmu+3.5 - - - - -
20. Vi-1/Z-8 Z 1500 20 - 65 80 4 /KH 0.25 /E 0.25 2 25 45 - - - - - -
21. Vi-1/Z-9 Z 1000 18 - 65 70 /S 100 3 1.5 25 21 - - - - - -
22. Vi-1/Z-RF1 Z 800 18 - 65 /F 100 70 /S 100 4 /KH 0.3 /E 0.2 2 25 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
23. Vi-1/z2-v1 A 5000 60 - 65 100 1,5/KH0,3 /E 0,2 1.3 30 30,0 - - - - - -
24. Vi-1/2-v2 z 4000/ 30 - 75 100 2/KHO0,3/E0,2 2.0 20 30,0 - - - - - -
2800 §
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod intézméénye Epiiletelh elyezés Kedvezmények - korldtozdsok esetei IMMagssdgok Epiilet- és lakd:
Sz = szabadonallé Al alapintézmény, azon beldl oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozdsa |+§ tobb sz
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Hm:|Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m Hm: a §-ban szerepld feltétel/lehet8ség szerint tébb)
(o] = oldalhataron allo KSZ = keresk. szolgéltatd IK,SZ  ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % 6,5/4,5 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5 m Utcai épiilet Iétesithetd szolgalati lakas
r4 = zartsord Te =egyhazi z zartsorl altalanos § = § el6irasaban szerepléfeltétel szerint Pmu/Pmu+x [parkdnymagasség / legnagyobb udvari T/ Szm/
KE = kevert Sp =sport U zértsorl zartudvaros KH = kozhasznalatu terulet kialakitasa homlokzatmagassag tobblet kialakult 05zt 6. k a Il h
TU = telepszer( uszételkes ZK zartsoru keretes E = energiamindsitett épulet lfmu ka parkanymagassag épulet legmagasabb telekre vetitett
U = Uszbtelkes § x+yfa = zoldfellleti kedvezmény + fasitas % Elp pontja Em v. Elp magashaz esetén altalanos szintterlletre vetitett
T = telepszerl lzdrtsoru épitési helyen beliil L = lakéfukcid kedvezménye § szerint M§ . 6 ;
Hz Hézagosan zartsoru Ka = kialakult - nincs elGirt parameter vagy OTEK ELTERESSEL®

nem értelmezheté
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2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az Ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok tabldzat
A B C | D | ‘ F G H 1 J K L M N (o] P Q
1 . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
tertiletfelhasznalasi = z
2. kategdria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet ShUictzan] legnagyobb lakasszam z
beépitési
3. Vi-2 mé’()i és BECpites] m'értéke szintteriileti mutatéja legnagyobb lenls
ad épllet- terepszint Szm = éltalanos
elhelyezés |teriilete szélesség eI ere zaldf’elﬁleti épiilet- hx')nllokzatmagasség V. hegy:)ldali./ ; T telkent szintteriiletre
o8 Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi CIRTH magassaga Spuict Iggmagasabb It . &
pontjav. Pmu homlokzat- T= telekteriiletre
6. | EPITESI OVEZET B th m* m % ~2/.2mm ~2/.2mm % m m m db db db i
7. JELE: - T TSZ Tm B%TF B%TA SZTM & SZTM p 2% Em Hm v. Elp v. Pmu Hu /HL Esz Lsz/E Lsz/T
8. Vi-2/SZ-1 SZ 1000 24 35 60 1 0.9 40 9 Hm 10.5 - - - - -
9. Vi-2/S2-2 SZ 2000 30 35 65 1.5/KH 0.3 1 25 16 - - - - - -
10. Vi-2/SZ-3 Sz 3000 40 35 60 1.5/E0.2 0.5 35 16 - - - - -
11. Vi-2/SZ-4 SZ 3000 30 35 35 1.5 /KH 0.2 0.75 50 20 - - - - - -
12. Vi-2/SZ-5 Sz 4000 - 40 50 1.2 /KH 0.5 0.75 35 10.5 - - - - - -
13. Vi-2/SZ-6 SZ 2000 20 40 50 2/S2.5/KH0.5 0.9 35 16 Hm 16 - - - - -
14. Vi-2/Sz-7 SZ 3000 30 45 65 2 1 25 16 - - - - - -
15. Vi-2/SZ-8 Sz 1500 20 35 65 1.5 0.5 30 10.5 - - - - - -
16. Vi-2/SZ-9 SZ 2000 30 35 35 1.2 /KH0.3 0.75 50 16 - - - - - -
17. Vi-2/5Z-10 SZ 2000 20 30 50 2 /KH 0.5 0.8 35 16 Hm 12.5 - - - - -
18. Vi-2/SZ-11 Sz 1000 24 35 60 1 0.9 40 9 Hm 10.5 - - - - -
19. Vi-2/S2-12 Sz 3000 40 35 60 1.5 0.75 35 16 - - - - - -
20. Vi-2/52-13 Sz 5000 70 50 60 1.5 0.75 35 18 - - - - - -
21. Vi-2/SZ-14 Sz 2000 30 35 65 2.0 0.75 25 16 - - - - - -
22. Vi-2/SZ-15 Sz 2000 30 35 35 1.2 /KHO0.3 0.5 50 16 - - - - - -
23. Vi-2/SZ-16 Sz 3000 30 35 35 0.5 /KH 0.2 0.75 50 20 - - - - - -
24. Vi-2/Sz-17 SZ 2000 30 35 35 1.2 0.5 50 16
25. Vi-2/Sz-18 Sz 3000 40 35 60 1.5 0.75 35 16
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod iitézménnye Epiileéelh elyezés Kedvezmények - korldatozdsok esetei IMMagssdgok Epiilet- és lakdsszdm
Sz = szabadonallé Al alapintézmény, azon belil oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /k5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozasa [+§tobbsz [a §-ban szerepld feltétel/lehet8ség szerint tébb)
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadondlléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Hm:[Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m éplilet létesithetd szolgdlati lakas
(o] = oldalhataron &llo KSZ = keresk. szolgéltato IK,SZ ikres vagy szabadonallo k = kedvezményes beépitési % 6,5/4,5 Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5 m
z = zértsord Te =egyhazi z zartsort &ltaldnos § = § el6irdsaban szerepl6 feltétel szerint Pmu/Pmu+x  |Utcai parkdnymagasség / legnagyobb T/ Szm/ 6szdmok a  lakdsszd illapitdsh
KE = kevert Sp  =sport U zartsort zartudvaros KH = kézhasznalatu teriilet kialakitasa udvari homlokzatmagassag tobblet telekre vetitett
TU  =telepszer( szételkes ZK zértsord keretes E = energiamindsitett épiilet Pmu ka kialakult parkanymagassag épiilet altaldnos szintteriletre vetitett
U = Uszotelkes §x+yfa  =zoldfeluleti kedvezmény + fasitas % Elp legmagasabb pontja Em v. Elp magashaz
T = telepszer( zdrts:zru épl’té;ié};:/gyoe;:ez/::tsom ;a : :Z:?:Elljlctlo kedvezménye § szerint M$§ esetén - nincseiﬁg:t:ﬁ;a;s:é V8| oreK eureresse
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2. MELLEKLET

Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozo tablazatok 12.(2/ tabldzat
A B C | D ‘ E ‘ F G H 1 J K L M N (o] P Q
1 . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
tertiletfelhasznalasi o= z
2. kategdria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebk az épiilet ShUictzan] legnagyobb lak m z
beépitési
3. Vi-2 méz és BEcpites] m'értéke szintteriileti mutatéja legnagyobb lenls
ad épulet- terepszint Szm = éltalanos
elhelyezés lseriilete szélesség eI ere zéldf’elﬁleti épiilet- hc’)nllokzatmagassa'g v. hegy:)ldali./ ; B telkenké szintteriiletre
o8 Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi IR magassaga CHIE It_egmagasabb It . &
pontja v. Pmu homlokzat- T= telekteriiletre
6. | EPITESI OVEZET 5 éh m* m m % ~2/.2mm ~2/.2mm % m m m db db db i
7. JELE: - T TSZ Tm B%TF B%TA SZTM & SZTM p % Em Hm v. Elp v. Pmu Hu /HL Esz Lsz/E Lsz/T
8. Vi-2/SZ-F1 SZ 10000 50 - 10 15 0.2 0.75 80 5 - - - - - -
9. Vi-2/SZ-KA SZ - - - - - - 0.75 - - - - - - - -
10. Vi-2/SZ-Ksz1 Sz 1500 14 - 65 65 /S 80 1.75 /KH 0.5 0.75 20/S 10 10.5/§ 13.5 - - - - - -
11. Vi-2/SZ-Ksz2 SZ 3000 30 - 35 65 0.75 0.75 60 7.5 - - - - - -
12. Vi-2/SZ-L1 Sz 1000 16 - 15 /k 20 25 0.4 0.5 75 /k 65 7 /K5 Hm 6.5 - 1+§ 5 - SZm/100
13. Vi-2/SZ-1.2 SZ 2000 30 - 25 50 0.7 0.5 50 7.5 - - - - - -
14. Vi-2/SZ-L3 SZ 2500 24 - 35 50 1.1 0.7 40 16 Hm 16 - - - - -
15. Vi-2/SZ-L4 Sz 2000 30 - 35 /125 35 1.2 /KHO0.3 0.5 50 16 - - - - - S$Zm/100
16. Vi-2/SZ-L5 SZ 2000 - - 45 60 1.5 0.5 35 16 - - - - - -
17. Vi-2/Z-L6 Z 600 14 - 65 80 1.5 /KH 0.25 1.0 25 9.5 Hm 10.5 - - - - -
18. Vi-2/SZ-L7 Sz 2000 30 - 35 65 2 /KH 0.5 0.5 30 16 - - - - - -
19. Vi-2/SZ-LKsz1 Sz 2000 40 - 35 60 0.7/50.9 0.5 40 9.5 - - 1+§ 5 - SZm/100
20. Vi-2/SZ-R1 Sz - - - 75 100 0.5 0.25 20 12.5 - - - - - -
21. Vi-2/Te Sz 1000 24 - 35 60 1 - 40 9 /KA - - - - - -
22. Vi-2/z-1 z 600 24 - 50 65 1.5 /KH 0.25 1.0 20 9.5 Hm 10.5 - - - - -
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod énye Epiiletelh elyezés Ked! ények - korldtok esetei IMMagssdgok Epiilet- és lakdsszdm
SZ = szabadonallé /Al alapintézmény, azon belul E oldalhatdron dllo épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozésa [+§ tobb sz
IK = ikres = ellatasi 0sz szabadondlléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Hm:Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m a §-ban szerepl§ feltétel/lehetSség szerint tobb)
(o} = oldalhatéron allé KSZ = keresk. szolgéltato IK,SZ ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % 6,5/4,5 Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5 m épiilet létesithetd szolgalati lakas
z = zartsoru Te =egyhazi z zartsoru altaldnos § = § el6irasaban szerepld feltétel szerint Pmu/Pmu+x  [Utcai parkdnymagassag / legnagyobb T/
KE = kevert Sp =sport y4l} zartsord zartudvaros KH = kozhasznalatu terulet kialakitasa udvari homlokzatmagassag tobblet Szm/ szto k a
TU = telepszer( uszotelkes ZK zartsoru keretes E = energiamindsitett épulet rfmu ka kialakult parkanymagassag éptilet telekre vetitett
U = Uszételkes §x+yfa  =zoldfeliileti kedvezmény + fasitas % Elp legmagasabb pontja Em v. Elp magashaz dltalanos szintteriletre vetitett
T = telepszer(i zdrtsoru épitési helyen beliil L f |i§kékaCié kedvezménye § szerint M§ esetén - nincs el8irt paraméter vagy OTEK eLTenesser™
HZ Ka = kialakult

Hézagosan zartsoru

nem értelmezhetd
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2. MELLEKLET

Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozo tablazatok 13. tdbldzat
A B C D E F G H 1 J K L M N (0] P Q
1 . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
. tertiletfelhasznalasi Eoiiletszam
. kategdria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebk az épiilet P legnagyobb lakasszam osztészam
beépitési ——————
3. Vi-3 e beépitési m'erteke szintterilleti mutatoja legnagyobb "
4. épllet- terepszint . o Szm = dltaldnos
elhelyezés fteriilete | szélessége |mélysége zoldf’eluletl épiilet- hx')nllokzatmagassag Ve hegy’?ldah./ telkenként | épiiletenként | telkenként ST
5 o tcsoport felett alatt altalanos parkolasi —_— magassaga Epllcticemagasabh [EEEIEEL "
. dvezetcsop pontja v. Pmu homlokzat- T= telekteriiletre
magassag
6. EPITESI OVEZET o m’ m m % ~2/,2mm ~2/,2mm % m m m db db db )
7. JELE: - T TSZ Tm B%TF B%TA SZTM & SZTM p 2% Em Hm v. Elp v. Pmu Hu /HL Esz Lsz/E Lsz/T
8. Vf—S/SZ—El SZ 2000 20 30 35 0.5 0.25 50 8 - - - - - -
9. Vi-3/SZ-E2 Sz 2000 12 25 25 1.2/52.5 0.5 10 10.5 - - - - - -
10. Vi-3/SZ-E3 SZ 2000 - 35 50 1.2 0.25 35 10.5 - - - - - -
11. Vi-3/SZ-E4 SZ 3000 40 35 60 1.5 0.05 35 16 - - - - - -
12. Vi-3/SZ-E5 SZ 2000 30 25 50 0.7 0.25 50 7.5 - - - - - -
13. Vi-3/SZ-E6 SZ 2000 30 35 35 1.2 /KH0.3 0.25 50 16 - - - - - -
14. Vi-3/SZ-E7 SZ 8000 24 35 60 1 0.25 40 9 - - - - - -
15. Vi-3/SZ-E9 SZ 2000 20 35 35 0.7 0.25 50 8 - - - - - -
16. Vi-3/SZ-E10 SZ 2000 30 20 35 0.5 /KH 0.1 0.25 50 12 - - - - - -
L7, Vi-3/SZ-E11 SZ 3000 - 50 100 1/51.5 0.5 10 7.5 - - - - - -
18. Vi-3/SZ-E12 Sz 2000 - 35 50 1.2 0.25 35 14.0
19. Vi-3/5Z-F1 Sz 3000 50 35 40 1.15 0.25 25 7.5 - - - - - -
20. Vi-3/SZ-F2 Sz 2000 20 40 50 0.75 0.4 35 16 - - - - - -
21. Vi-3/SZ-F3 Sz - - - - - - 70 - - - - - - -
22. Vi-3/SZ-HL1 Sz 2000 20 35 25 0.7 0.5 30 7.5 - - - - - -
23. Vi-3/SZ-HL2 Sz 2000 30 25 50 0.7 0.5 50 7.5 - - - - - -
24. Vi-3/5Z-L1 Sz 2000 20 40 50 1 0.25 35 16 - - - - - -
25. Vi-3/TKa-1 Z - - 80 100 2/52.5 0.5 10 5.5 Pmu Ka - - - - -
26. Vi-3/TKa-2 Z - - 80 100 2.5/S3 0.5 10 7.5 Pmu Ka - - - - -
27. Vi-3/TU-Ksz1 Sz 2000 40 - - - 0.5 - 5.5 - - - - - -
28. Vi-3/Z-Ksz1 z 2000 40 45 60 1.5 0.5 25 7.5 - - - - - -
29. Vi-3/Lke/SZ-1 Sz 2000 45/30§ 35 40 1.15 0.25 30 7.5
30.
31.
Beépitési méd iitézmééyyk Epiiletelh elyezés Ked ények - korldt: k esetei IMMagssdgok Epiilet- és lakd:
SZ  =szabadondllé Al alapintézmény, azon bell oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /k5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozasa [+§ tébb sz
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Hm: [Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m Hm: a §-ban szerepld feltétel/lehetéség szerint tobb
(0] = oldalhataron all6 KSZ = keresk. szolgaltatd IK,SZ  ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % 6,5/4,5 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5 m Utcai épiilet Iétesithetd szolgalati lakas
r4 = zartsord Te =egyhdzi z zartsoru altalanos § = § el6irasaban szerepléfeltétel szerint Pmu/Pmu+x [parkdnymagasség / legnagyobb udvari T/ Szm/
KE = kevert Sp =sport U zértsorl zartudvaros KH = kozhasznalatu terulet kialakitasa homlokzatmagassag tobblet kialakult 05zt 6. k a Il h
TU = telepszer( Uszotelkes ZK zartsoru keretes E = energiamindsitett épulet r:‘mu ka parkanymagassag épulet legmagasabb telekre vetitett
U = Uszotelkes § x+yfa = z6ldfellleti kedvezmény + fasitas % Elp pontja Em v. Elp magashaz esetén altalanos szintterlletre vetitett
T = telepszer( \zdrtsoru épitési helyen beliil L = lakéfukci6 kedvezménye § szerint M§ ’ it %
HZ Hézagosan zartsorl Ka = kialakult : mncr?eemogrtzla;aer::ete; VaBY|  OTEK Eurenesse”
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2. MELLEKLET

Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 14. tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H I J K L M N (o] P Q
1 . o BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
. tertiletfelhasznalasi épiiletszam
. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet P legnagyobb lakasszam osztészam
beépitési
3- Gip-]_ Gksz-1 :]eé’:jl ;SSI beépitési mértéke legnagyobb
4 épiilet- . szintteriileti mutatéja Szm = 4ltaldnos
: clhelyezés feriiete 266558 | melvsege eEEpszin zoldfelilleti il homlokzatmagassagv. | hegyoldali/ . szintteriiletre
yseg arénya m::asza'ga épiilet legmagasabb lejtéoldali i .
5. 6vezetcsoport felett alatt 4ltalanos parkolasi pontja v. Pmu homlokzat- T= telekteriiletre
magassag
6. EPITESI OVEZET o m’ m m % ~2/~2mm ~2/,2mm % m m m db db db )
7. JELE: - T TSZ Tm B%TF B%TA SZTM & SZTM p 2% Em Hm v. Elp v. Pmu Hu /HL Esz Lsz/E Lsz/T
8. Gip-E/SZ SZ 2000 100 - 35 20 1 - 25 16 - - - - - -
9. Gksz-1/HZ-1 HZ 1500 20 - 50 65 1.5 /KH 0.1 - 25 10.5 - - - - - -
9a. Gksz-1/5Z-1 Sz 1500 20 - 50 65 1,5/KHO,1 - 25 10,5 - - - -
10. Gksz-1/SZ-2 SZ 3000 30 - 60 65 1 - 25 16 - - -
11. Gksz-1/5Z-3 Sz 1500 20 - 50 65 2 - 25 10.5 - - - - - -
12. Gksz-1/SZ-4 Sz 2000 50 - 45 45 1.5 - 25 16 - - - - - -
20
13. ksz-1/Sz- YA - 4 4 1. - 1 - - - - - -
Gksz-1/SZ-5 S 5000 50 0 5 5 §35 /§30+5fa 6
14. Gksz-1/5Z-6 SZ 3000 30 - 45 60 1.5 0,35 25 8/§16 - - - - - -
158 Gksz-1/SZ-Ksz1 Sz 1500 50 - 30 30 0.8 - 35 7.5 - - - - - -
16. | Gksz-1/SZ-Ksz1-F Sz 1500 50 - 10 15 0.2 - 35 7.5 - - - - - -
17. Gksz-1/SZ-Ksz2 Sz 20000 40 - 35 60 1.5 - 35 16 - - - - - -
18. Gksz-1/5Z-Ksz3 Sz 3000 30 - 45 65 2 - 25 16 /§10.5 - - - - - -
19. Gksz-1/SZ-Ksz4 Sz 10000 60 - 45 60 2 /KH 0.5 0,2 35 21 - - - - - -
20. Gksz-1/SZ-Ksz5 Sz 10000 60 - 45 60 2 - 35 21 - - - - - -
21. Gksz-1/SZ-Ksz6 Sz 5000 30 - 45 60 2 - 35 16 - - - - - -
22. Gksz-1/SZ-Ksz7 Sz 10000 60 - 45 60 2 /KH 0.25 - 35 21 - - - - - -
23. Gksz-1/SZ-RF1 Sz 2000 20 - 40 50 2 /KH 0.5 - 35 16 - - - - - -
24. Gksz-1/SZ-RF2 Sz 1500 20 - 50 65 1.5 /KH 0.1 - 25 10.5 - - - - - -
25. Gksz-1/SZ-RF3 SZ 5000 50 - 65 65 2.4 /KH 0.1 - 25 16 - - - - - -
26. Gksz-1/5Z-U1 SZ 1500 - - 30 50 1 /KH 0.25 - 15 10.5 - - - - - -
27. Gksz-1/52-02 SZ 1500 30 - 45 65 2 - 25 16 - - - - - -
27a. |Gksz-1/SZ-1D1 Sz 1500 30 - 35 40 2 - 40 10.5
28. Gksz-1/Z-1D1 z 500 14 - 50 65 1.5 /KH 0.25 - 25 7.5/§9.5 - - - - - -
29. Gksz-1/Z-Ksz1 z 4000 14 - 65 /F 100 65 /S 80 2.5 /KH 0.3 - 20/S 10 10.5/§ 13.5 - - - - - -
30.
Beépitési mod iitézménnye Epiileéelh elyezés Ked! ények - korldti k esetei MMagssdgok Epiilet- és lakdsszdm
SZ = szabadonallo /Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dllo épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozasa [+§tobbsz |a §-ban szerepld feltétel/lehet8ség szerint tébb)
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Hm:[Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m épllet létesithetd szolgdlati lakas
(o] = oldalhataron allé KSZ = keresk. szolgéltato IK,SZ ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % 6,5/4,5 Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5 m
z = zartsord Te =egyhazi z zartsord &ltaldnos § = § el6irdsaban szerepl6 feltétel szerint Pmu/Pmu+x  |Utcai parkanymagasség / legnagyobb T/ S2m/ oszt6 k a Il h
KE = kevert Sp  =sport U zartsord zartudvaros KH = kozhasznalaty teriilet kialakitasa udvari homlokzatmagassag tobblet telekre vetitett
TU  =telepszer( Uszételkes K zértsor keretes E = energiamindsitett épiilet Pmu ka kialakult parkdnymagassag épiilet altalanos szintteriletre vetitett
(1] = Gszotelkes §x+yfa = zoldfeliileti kedvezmény + fasitas % Elp legmagasabb pontja Em v. Elp magashaz
T = telepszerd \zdrtsoru épl’tési,he/yen bel{ﬁl ) L f |?{kékaCié kedvezménye § szerint M§ esetén - nincs eléirt paraméteE VaBY| e eutenesser
HZ Hézagosan zartsoru Ka = kialakult nem értelmezhet6

22 ., .
OTEK eltéréssel az AFI BP/1002/00085-7/2018.sz. zarovéleménye alapjan.




2. MELLEKLET

Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozo tablazatok 15. tdbldzat
A B C | D | E | F G H | J K L M N o P Q
1 . o BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
tertiletfelhasznalasi o= z
. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet SRlictzan) legnagyobb lakasszam osztészam
beépitési ——————
431 Gksz-Z ?ﬂi bee‘::::;:z‘::eke szintteriileti mutatdja Lo Szm = dltaléanos
elhelyezés |teriilete  [261855¢8 Elysare zoldfelileti épiilet- homlokzat gv. | hegyold "./ i szintteriiletre
5. Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi IR magassaga CHIE It_egmagasabb It - 7
pontja v. Pmu homlokzat- T= telekteriiletre
6. EPITESI OVEZET 0 m’ m m % 2 #m ~2/,2mm % m m m db db db i
7. JELE: - T TSZ Tm B%TF B%TA SZTM & SZTM p 2% Em Hm v. Elp v. Pmu Hu /HL Esz Lsz/E Lsz/T
8. Gksz-2/Sz-1 Sz 1500 20 - 45 75 1.35 0,5 25 7.5 - - - - -
9. Gksz-2/SZ-1z Sz 5000 50 - 40 45 1.5 0,5 35 /§ 30+5fa 16 - - - - -
10. Gksz-2/SZ-2 SZ 5000 50 - 45 45 1.5 0,5 25 16 - - - - -
11. Gksz-2/57-2z2 SZ 3000 30 - 35 60 1.5 0,5 35 /§ 30+5fa 12 /§ 16 - - - - -
12. Gksz-2/SZ-3 SZ 3000 30 - 60 65 1 0,5 25 16 - - - - -
13. Gksz-2/52-3z SZ 1200 20 - 35 75 1.35 0,5 35 /§ 30+5fa 7.5 - - - - -
14. Gksz-2/SZ-4 SZ 2000 40 - 45 45 1.4 0,5 40 12 - - - - -
15. Gksz-2/SZ-4z SZ 3000 30 - 35 60 1.5 0,5 35 /§ 30+5fa 16 - - - - -
16. Gksz-2/SZ-5 SZ 3000 30 - 45 60 1.5 0,5 25 8/§16 - - - - -
17. Gksz-2/5Z-5z2 SZ 1200 20 - 35 75 1.35 0,5 35 /§ 30+5fa 14 - - - - -
18. Gksz-2/SZ-6 Sz 5000 50 - 45 45 1.5 - 25 16 - - - - -
18a Gksz-2/Sz-7 Sz 5000 50 - 45 45 1.5 0,5 25 18
18b. Gksz-2/52-8 Sz 5000 50 - 45 45 1.5 0,5 25 /§ 20+5fa 16 - - - - -
18b. Gksz-2/5Z-9 Sz 1500 16 - 60 60 2,15 0,6 20 14 - - - - -
18c. Gksz-2/SZ-10 SZ 1500 20 45 75 1.35 0,5 25 10,5
19. Gksz-2/SZ-Enl Sz 5000 40 - 45 45 1.35 - 25 12 - - - - -
20. Gksz-2/SZ-En2 Sz 5000 40 - 45 45 1.35 - 25 12 - - - - -
21. Gksz-2/SZ-1D1 Sz 2000 30 - 35 35 1.5 0,5 50 /§40+10fa 16 - - - - -
22. Gksz-2/SZ-1D2 Sz 3000 30 - 35 35 1.5 /KH 0.2 0,5 50 /§ 30+5fa 20 - - - - -
23. Gksz-2/SZ-1D3 Sz 5000 50 - 45 45 1.5 0,5 25 /§ 20+5fa 16 - - - - -
24. Gksz-2/SZIK-1 SZ 1200 20 - 45 75 1.35 0,5 25 14 - - - - -
25. Gksz-2/SZIK-2 Sz 1500 16 - 45 50 1.8 0,5 30 14 - - - - -
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod iitézmééyyk Epiiletelh elyezés d\ ények - korldt k esetei MMagssdgok Epiilet- és lakdsszdm
Sz = szabadondllo /Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dllo épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korldtozésa [+§tobbsz |a §-ban szerepl§ feltétel/lehetéség szerint tébb
1K = ikres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Hm:Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m éplilet létesithetd szolgdlati lakas
(o] = oldalhatéron allé KSZ = keresk. szolgaltatd IK,SZ ikres vagy szabadonallo k = kedvezményes beépitési % 6,5/4,5 Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5 m
Z = zartsoru Te =egyhazi z zartsord &ltaldnos § = § el6irdsaban szerepléfeltétel szerint Pmu/Pmu+x [Utcai parkdnymagassag / legnagyobb T/ Szm/ 6szdmok a laka: dllapitdshoz telekre
KE = kevert Sp  =sport y4V} zartsorl zartudvaros KH = kozhasznalatu terilet kialakitdsa udvari homlokzatmagassag tobblet vetitett
TU = telepszer(i UszStelkes K zértsor keretes E = energiamindsitett épiilet Pmu ka kialakult parkanymagassag épiilet altalanos szintteriletre vetitett
U = Uszételkes §x+yfa  =zoldfelileti kedvezmény + fésitds % Elp legmagasabb pontja Em v. Elp magashaz
T = telepszer(i zdrtsord épitési helyen beliil L = |a_k6kaCif3 kedvezménye § szerint M$ esetén - nincs elSirt paraméter vagy | grep oo
HZ Ka = kialakult nem értelmezhetd

Hézagosan zartsoru

23 .
OTEK eltéréssel az AFI BP/1002/00085-7/2018.sz. zarovéleménye alapjan.




2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghataroz6 tablazatok 16. tdbldzat
A B C | D | E ‘ F G H 1 J K L M N (o] P Q
1 . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
. teruletfelhasznalasi Epiiletszam
2. kategdria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet P legnagyobb lakasszam oszt6
. beépitési —_—
3. K-EU, K-Ker, o s beépitési mértéke legnagyobb
Apillet Szm = éltalanos
K K I K G . épiilet ; ; . . .. . L ) . _ ¢
4 -Kozl, K-Gaz elhelyezés |eriilete szélesség mélysége el szintteriileti mutatdja zoldf’eluletl épiilet- homlokzatmagassagv. | hegyoldali/ |, ;. . .z piiletenk telkenké szintteriiletre
aranya magassiga épiilet legmagasabb lejtGoldali
& E pontja v. Pmu homlokzat- T= telekteriiletre
5. Ovezetcsoport felett | alatt altalanos parkolasi ag
6. EPITESI OVEZET o m’ m m % »2[~2Zmm »-2[~2mm % m m m db db db
7. JELE: - T TSZ Tm B%TF B%TA SZTM & SZTM p 2% Em Hm v. Elp v. Pmu Hu /HL Esz Lsz/E Lsz/T
8. K-EU/SZ-1 SZ 20000 150 - 40 45 2 0.75 30 27 - - - - - -
9. K-Ker/Sz-1 SZ 10000 18 - 80 100 3.75 1.875 10 30 M§ Elp 45 - - - - -
10. K-Ker/SZ-2 Sz 30000 40 - 35 60 1.5 0.75 35 16 - - - - - -
11. K-Ker/SZ-Kal SZ 1000 24 - 65 65 1 0.5 15 9 - - - - - -
12. K-Ker/SZ-Ka2 SZ 10000 18 - 80 100 2 /KH 0.5 /E 0.5 1.75 20 22 Elp 25 - - - - -
13. K-Gaz/Ev - - - - 40 45 1.35 - 10 12 - - - - - -
14. K-Kézl/1 - 4000 40 - 45 80 1.35 - 10 16 - - - - - -
14a. K-Kézl/2 - 4000 40 - 45 45 1.35 - 10 12
15. K-Kézl/3 SZ 5000 70 - 50 60 1.5 0.75 35 18 - - - - - -
16. K-Kozl/4 - - - - - - - - - - - - - - - -
17.
18. -
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod iitézménnye Epiileéelh elyezés Kedvezmények - korldtozdsok esetei IMMag”sdgok Epiilet- és lakdsszdm
SZ = szabadonallé /Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dlld épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozasa [+§tobbsz [a §-ban szereplS feltétel/lehet8ség szerint tébb)
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadondlléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Hm: [Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m éplilet létesithetd szolgdlati lakas
(o] = oldalhataron &llo KSZ = keresk. szolgéltato IK,SZ ikres vagy szabadonallo k = kedvezményes beépitési % 6,5/4,5 Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5 m
z = zértsord Te =egyhazi z zartsort &ltaldnos § = § el6irdsaban szerepl6 feltétel szerint Pmu/Pmu+x  |Utcai parkanymagasség / legnagyobb T/ S2m/ sztészémok a  lakd h
KE = kevert Sp  =sport U zartsort zartudvaros KH = kézhasznalatu teriilet kialakitasa udvari homlokzatmagassag tobblet telekre vetitett
TU  =telepszer( Uszételkes K zértsord keretes E = energiamindsitett épiilet Pmu ka kialakult parkdnymagassag épiilet altalanos szintteriletre vetitett
U = Uszotelkes §x+yfa  =zoldfeluleti kedvezmény + fasitas % Elp legmagasabb pontja Em v. Elp magashaz
T = tel G irtsord épitési i L = lakéfukcio ked é int M§ té - ni 6 a
elepszeru zdrtsoru epltest'he/yen be/fl/ ) : a. 6fukcio kedvezménye § szerin eseten nincs eIm[rt paramete[ VagyY|  OTEK eLterésser”
HZ Hézagosan zartsoru Ka = kialakult nem értelmezhetd

24 .
OTEK eltéréssel az AFI BP/1002/00085-7/2018.sz. zarévéleménye alapjan.



2. MELLEKLET

Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 17. tabldzat
A B C | D ‘ E ‘ F G H 1 ‘ J K L M N (o] P Q
1 ) s BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
. tertiletfelhasznalasi Eoiletszam
b, kategéria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet P legnagyobb lakésszam oszt6szam
5 beépitési Beasites martaR | bb
: K-Rek mad és ecpitesi m'erte € szintteriileti mutatéja €gnagyo L
i éplilet- terepszint Szm = 3ltaldnos
elhelyezés | teriilete szélesség mélysége zoldfreluleh épiilet- hc'milokzatmagassag V. hegy:)ldah./ Ty bl 0 telkenk szintteriiletre
5 o tcsoport © felett alatt altalanos arkoldsi HIEIRH magassaga Rl e moegsebh [t -
o Oveze p P pontja v. Pmu homlokzat- T= telekteriiletre
6. EPITESI OVEZET 8 th m’ m m % ~2/2mm ~2/,2mm % m m m db db db ]
7. JELE: B T 152 Tm B%TF B%TA SZTM & SZTM p % Em Hmv. Elp v. Pmu Hu /Ho Esz Lsz/E Lsz/T
8. K-Rek/SZ-1 Sz 2000 30 - 15 35 0.5 /KH 0.1 0.25 50 8 - - - - - -
9. K-Rek/SZ-2 Sz 30000 30 - 15 35 0.5 /KH 0.1 0.25 50 8 - - - - - -
10. K-Rek/SZ-KAG Sz 800 15 - 35 35 0.5 0.25 50 4.5 - - - - - -
11. K-Rek/SZ-Sp1 SZ 2000 20 - 45 50 2.5 0.25 35 16 - - - - - -
12. K-Rek/SZ-Sp2 Sz 7000 100 - 35 50 0.8 0.25 35 16 - - - - - -
13. K-Rek/SZ-Sp3 Sz 7000 50 - 15 20 0.5 0.25 40 7.5 - - - - - -
14. K-Rek/SZ-Sp4 Sz 10000 50 - 30 30 0.6 0.25 20 9 Elp 15 - - - - -
14.a] K-Rek/SZ-Sp5 sz | 10000 | 50 - 30 30 0.6 0.25 30" 9 Elp 15 - - - - -
15. K-Rek/SZ-ST1 Sz 20000 150 - 15 35 0.5 0.25 60 12.5 - - - - - -
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod iitézménnye Epiiletelh elyezés Ked ények - korldtozdsok esetei IMMagssdgok Epiilet- és lakdsszdm
SZ = szabadonallé /Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dllo épitési helyen S = saroktelek /k5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozasa [+§tobbsz |a §-ban szereplS feltétel/lehet8ség szerint tébb)
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Hm: [Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m épllet létesithetd szolgdlati lakas
(o] = oldalhataron &ll6 KSZ = keresk. szolgéltatd IK,SZ ikres vagy szabadonallo k = kedvezményes beépitési % 6,5/4,5 Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5 m
z = zartsoru Te =egyhazi z zartsoru altaldnos § = § elGirasdban szerepl6 feltétel szerint Pmu/Pmu+x  [Utcai parkdnymagassag / legnagyobb T/ 66szdmok a laka llag h
KE = kevert Sp =sport y4\} zartsord zartudvaros KH = kdzhasznalatu tertlet kialakitasa udvari homlokzatmagassag tobblet Szm/  [telekre vetitett
TU = telepszer( uszotelkes ZK zartsoru keretes E = energiamindsitett épulet r:‘mu ka kialakult parkanymagassag éptilet dltalanos szintteriletre vetitett
U = Uszotelkes §x+yfa  =zoldfeluleti kedvezmény + fasitas % Elp legmagasabb pontja Em v. Elp magashaz
T = tele G irtsord épitési i L = lakéfukcio ked é int M$§ té S 5 .
pszeru zdrtsoru epltesr’he/yen be/fl/ ) - a. 6fukcio kedvezménye § szerin eseten nincs eI0|lrt parametelr, VaBY|  OTEK eLTEREsSEL”
HZ Hézagosan zértsoru Ka = kialakult nem értelmezhetd

25 , .
OTEK eltéréssel az AFI BP/1002/000109-5/2019.sz. zardvéleménye alapjan.
26 OTEK eltéréssel az AFl BP/1002/00085-7/2018.s2. zarévéleménye alapjan.




2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az dvezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 18. tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E ‘ F G H 1 ‘ J K L M N (o] P Q
L | ieriletfelhasznalési BEEPITESI PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
b, kategéria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet SEietzony legnagyobb lakésszam oszt6szam
3. beé,pitféSi beépitési mértéke 2 legnagyobb
. Ksz, K-T, K-Vke zpc:ﬁ:é (e szintteriileti mutatdja Szm = &ltalénos
elhelyezés | teriilete szélesség mélysége zﬁldf’elﬁleti épillet- ht’mllokzatmagassa'g V. hegy:)ldali./ telkenké pil . rolkenk szintteriiletre
5. Ovezetcsoport P felett alatt altalanos parkolasi s magassaga G I?gmagasabb (L _ "
pontja v. Pmu homlokzat- T= telekteriiletre
6. | EPITESIOVEZET e m* m m % ~2/,2mm ~2/,2mm % m m m db db db ]
7. JELE: B T 152 Tm B%TF B%TA SZTM & SZTM p % Em Hm v. Elp v. Pmu Hu /Ho Esz Lsz/E Lsz/T
8. K-Sz/SZ-1 SZ 20000 100 100 15 20 0.3 - 50 9 - - - - - -
9. K-T/SZ-1 SZ - - - 5 - - - 65 6.5 - - - - - -
10. K-T/SZ-2 SZ - - - 5 - - - 65 6.5 - - - - - -
11. - - - - - - - - - - - - - - - - -
12. K-Vke/Lk SZ 2000 - - 10 5 - - 95 5 - - - - - -
13. K-Vke/Lke/1 - 8000 100 - 35 5 - - 70 5 - - - - - -
14. K-Vke/Lke/2 SZ 2000 - - 10 5 - - 95 5 - - - - - -
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod sénye Epiiletelh elyezés Ked ények - korld k esetei IMMagssogok Epiilet- és lakdsszdm
SZ = szabadonallé Al alapintézmény, azon beliil E oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozasa [+§ tobb sz
IK = ikres = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Hm: [Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m a §-ban szerepl§ feltétel/lehetSség szerint tobb)
(o] = oldalhatéron allé KSZ = keresk. szolgdltatd IK,SZ  ikres vagy szabadonalld k = kedvezményes beépitési % 6,5/4,5 Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5 m épiilet létesithetd szolgalati lakas
z = zartsoru Te =egyhazi z zartsoru altaldnos § = § el6irasaban szerepld feltétel szerint Pmu/Pmu+x  |Utcai parkdnymagasség / legnagyobb T/
KE = kevert Sp =sport y4l} zartsord zartudvaros KH = kozhasznalatu terulet kialakitasa udvari homlokzatmagassag tobblet Szm/  |oszté k a lakdssza dllapitdsh
TU = telepszer( uszotelkes ZK zartsoru keretes E = energiamindsitett épulet r:‘mu ka kialakult parkanymagassag éptilet telekre vetitett
U = Uszételkes §x+yfa  =zoldfeltleti kedvezmény + fasitas % Elp legmagasabb pontja Em v. Elp magashaz altalanos szintteriletre vetitett
T = telepszerii zGrtsord ép,’tés,"he/yen be/f'j/ , L i Ia\.ko'fukcié kedvezménye § szerint M§ esetén - nincs elﬁi,rt paramételr’ VagY|  orEK eurenésst
Hz Hézagosan zértsoru Ka = kialakult nem értelmezhetd




2. MELLEKLET

Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozo tablazatok 19. tabldzat
A B C ‘ D ‘ E ‘ F G H 1 ‘ J K L M N (o] P Q
1 ) s BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
. tertiletfelhasznalasi Eoiletszam
b, kategéria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet P legnagyobb lakésszam oszt6szam
beépitési e ———
3. mod és beépitési mértéke legnagyobb
, épiilet- X o L. Szm = dltalanos
4. Kb-Ez, Kb-Reg, elhelyezés | eriilete |21€55€8 mélysége terepszint szintteriileti mutatja zoldfeliileti . homlokzatmagassagv. | hegyoldali / — L T szintteriiletre
Kb-Rek [ aranya P . épiilet legmagasabb lejtGoldali v
magassaga pontja v. Pmu homlokzat- T= telekteriiletre
o8 Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi 5
6. | EPITESI OVEZET 5 éh m’ m m % 2,2 2,2 % m m m db db db
7. JELE: B T 152 Tm B%TF B%TA SZTM & SZTM p % Em Hm v. Elp v. Pmu Hu /Ho Esz Lsz/E Lsz/T
8. Kb-Ez - - 2 - - - 80 - - - - - - -
9. Kb-Rég/1 - - - - - - - 50 - - - - - - -
10. Kb-Rég/2 - - - - - - - 25 - - - - - - -
11. Kb-Rég/3 SZ 10000 80 5 30 0.015 - 75 9.5 - - - - - -
12. Kb-Rég/4 SZ 3000 30 35 35 1.5 /KH 0.2 - 50 20 - - - - - -
13. Kb-Rég/HSZ SZ - - - - - - - - - - - - - -
14. Kb-Rek-1/Sp-1 - 5000 - 1 - - - 75 6.5 - - - - - -
15. Kb-Rek-1/Sp-2 - 100000 - - 2 3 0.05 - 75 15 - - - - - -
16. Kb-Rek-1/Sp-3 - 40000 80 - 28 208§ 0.015 § - 75 6 - - - - - -
17. Kb-Rek-2/Sp-1 10000 10 15 0.3 0.15 40 8 Hm 8.5
18. Kb-Rek-2/Sp-2 100000 2 3 0.06 0.02 80 8 Hm 10
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod sénye Epiiletelh elyezés Ked ények - korld k esetei IMMagssogok Epiilet- és lakdsszdm
SZ = szabadonallé Al alapintézmény, azon beltil oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozasa [+§ tobb sz
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Hm: [Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m a §-ban szerepl§ feltétel/lehetSség szerint tobb)
(o] = oldalhatéron allé KSZ = keresk. szolgdltatd IK,SZ  ikres vagy szabadonalld k = kedvezményes beépitési % 6,5/4,5 Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5 m épiilet létesithetd szolgalati lakas
z = zartsoru Te =egyhazi z zartsoru altaldnos § = § el6irasaban szerepld feltétel szerint Pmu/Pmu+x  |Utcai parkdnymagasség / legnagyobb T/
KE = kevert Sp =sport y4l} zartsord zartudvaros KH = kozhasznalatu terulet kialakitasa udvari homlokzatmagassag tobblet Szm/  |oszté k a laké h
TU = telepszer( uszotelkes ZK zartsoru keretes E = energiamindsitett épulet r:‘mu ka kialakult parkanymagassag éptilet telekre vetitett
U = Uszételkes §x+yfa  =zoldfeltleti kedvezmény + fasitas % Elp legmagasabb pontja Em v. Elp magashaz altalanos szintteriletre vetitett
T = telepszer(i zdrtsord épitési helyen beliil L = lakéfukcid kedvezménye § szerint M$ esetén - nincs el8irt paraméter vagy 3 .
= ki . L OTEK ELTERESSEL
Ka = kialakult nem értelmezhetd




2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghataroz6 tablazatok 20. tdbldzat
A B C | D ‘ E ‘ F G H 1 ‘ J K L M N (o] P Q
1 ) s BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
. tertiletfelhasznalasi Eoiletszam
b, kategéria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet P legnagyobb lakasszam oszt6
beépitési e ———
3. ka’ va e s beépitési mértéke . " . legnagyobb "
A Eoale . szintteriileti mutatdja Szm = dltalanos
) (TSZT) 4 élessé terepszint oldfeliileti homlokzatmagassagv. | hegyoldali/ szintteriiletre
elhelyezés | teriilete = | mélység , épiilet- o : oy - | telkenké épiil ké telkenké
e aranya magassiga éplilet legmagasabb lejtGoldali
5. dvezetcsoport felett alatt altalanos parkoldsi Bassag pontja v. Pmu homlokzat- T= telekteriiletre
6 EPITESI OVEZET o m* m m % ~2/,2mm ~2/,2mm % m m m db db db ]
7. JELE: B T TSZ Tm B%TF B%TA SZTM & SZTM p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hu /HL Esz Lsz/E Lsz/T
8. Zkp-Fk - - - - - - - - 30 - - - - - - -
9 Zkp-Kk1 - - - - - - - - 65 - - - - - - -
10. Zkp-Kk2 - - - - 2 20 - - 60 4.5 - - - - - -
10a. Zkp-Kk3 - - - - 2 20 - - 60 4.5 - - - - - -
11. Zkp-Kp1 - 10000 - - 2 20 - - 70 4.5 - - - - - -
12. Zkp-Kp2 - 10000 - - 2 20 - - 70 4.5 - - - - - -
13. Zkp-Kp3 - 10000 - - 2 20 - - 70 4.5 - - - - - -
13.a Zkp-Kp4 - 10000 - - 2 20 - - 70 4.5 - - - - - -
14. Zkp-Sp1 - 10000 80 - 2 20 - - 75 6 - - - - - -
15. Zkp-Sp2 - 2000 - - 3 20 - - 60 4.5 - - - - - -
16. Zkp-Sp3 - 10000 80 - 2 20 - - 75 6 - - - - - -
iz Zkp-Vz - - - - - - - - 70 - - - - - - -
17A. Zkp-Rek/1 2 - - - 90 4.5
18. Zv-1/Lk SZ - - - - - - - 70 - - - - - - -
19. Zv-1/Lke SZ 3000 - - 2 20 - - 65 4.5 - - - - - -
20. Zv-1/Ln Sz - - - - - - - - - - - - - - -
21. Zv-1/Vi Sz - - - - - - - - - - - - - - -
22. Zv-1/Vt Sz - - - - - - - - - - - - - - -
23. Zv-2/Ln Sz - - - - - - 0.5 - - - - - - - -
24. Zvp-1B Sz 150000 - - 0.5 0.5 - - 80 5.0 - - - - - -
25. Zsp-1/Ln Sz 2000 - - 5 20 - 0.5 30 4.5 - - - - - -
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod iitézménnye Epiileéelh elyezés Ked ények - korldtozdsok esetei IMMagssdgok Epiilet- és lakdsszam
Sz = szabadonallé Al alapintézmény, azon beldl oldalhatdron dllo épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozasa [+§tobbsz [a §-ban szerepld feltétel/lehet8ség szerint tébb)
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Hm: [Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m épllet létesithetd szolgalati lakas
(o] = oldalhatéron allé KSZ = keresk. szolgéltatd IK,SZ ikres vagy szabadonallo k = kedvezményes beépitési % 6,5/4,5 Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5 m
z = zartsoru Te =egyhazi z zartsoru altaldnos § = § elGirasdban szerepl6 feltétel szerint Pmu/Pmu+x (Utcai parkanymagassag / legnagyobb T/ 6szdmok a  lakdsszd dllapitdsh
KE = kevert Sp =sport y4l} zdrtsord zartudvaros KH = kdzhasznalatu tertlet kialakitasa udvari homlokzatmagassag tobblet Szm/  |telekre vetitett
TU  =telepszer( Uszételkes ZK zértsord keretes E = energiamindsitett épiilet Pmu ka kialakult parkanymagassag épiilet altaldnos szintteriletre vetitett
U = Uszételkes §x+yfa = zoldfelileti kedvezmény + fasitas % Elp M§ legmagasabb pontja Em v. Elp magashaz
T = telepszer( zdrtsoru épitési helyen beliil L = lakéfukcié kedvezmeénye § szerint esetén - nincs el8irt paraméter vagy|  orge o
a z a = ki , P ELTERESSEL
HZ Hézagosan zartsoru Ka = kialakult nem értelmezhetd




2. MELLEKLET

Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 21. (1) tabldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H 1 ‘ J K L M N (o] P Q
1 ) s BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
. tertiletfelhasznalasi Eoiletszam
b, kategéria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet P legnagyobb lakésszam oszt6szam
beépitési e ———
3. méd és beépitési mértéke legnagyobb
épiilet- | Szm = altaldnos
. 3 & . szintteriileti mutatéja 6 iileti < i : &
4 ka’ Zkk, ka elhelyezés | teriilete |21€55€8 mélysége terepszint j zoldf’eluletl épillet- hc’)rrilokzatmagassag v. hegy:)ldah./ ralkenks piiletenk solkent szintteriiletre
(éBESZ) aranya ETREETE épulet legmagasabb lejtGoldali .
pontja v. Pmu homlokzat- T= telekteriiletre
5. Ovezetcsoport felett | alatt altalanos parkolasi magassag
6. EPITESI OVEZET 5 éh m’ m m % ~2/.2mm ~2/.2mm % m m m db db db
7. JELE: - T TSZ Tm B%TF B%TA SZTM & SZTM p % Em Hm v. Elp v. Pmu Hu /HL Esz Lsz/E Lsz/T
8. 7fk-1/Gksz - - - - - - - 70 - - - - - - -
9. Zfk-1/Lk - - - - - - - - 70 - - - - - - -
10. Zfk-1/Lke - - - - - - - - 70 - - - - - - -
11. Zfk-1/Ln - - - - - 50 - - 70 - - - - - - -
12. Zfk-1/Vi - - - - - 50 - - 70 - - - - - - -
13. Zfk-1/Vt - - - - - - - - 70 - - - - - - -
14. ZFk-2/KOu - - - - 3 85 - 1.25 40 4.5 - - - - - -
15. Zfk-2/Lke - - - - 3 - - - 40 4.5 - - - - - -
16. Zfk-3/Vi - - - - 2 85 - 0.85 70 4.5 Hm 6 - - - - -
17. Zfk-4/Vi - - - - 2 85 - - 70 4.5 - - - - - -
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod éénye Epiiletelh elyezés Ked! ények - korld k esetei IMMagssdgok Epiilet- és lakdsszdm
SZ = szabadonallé /Al alapintézmény, azon belul E oldalhatdron dlld épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozasa [+§ tobb sz
IK = ikres = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Hm: [Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m a §-ban szerepld feltétel/lehetdség szerint tobb|
(o] = oldalhataron &llo KSZ = keresk. szolgaltatd IK,SZ ikres vagy szabadonallo k = kedvezményes beépitési % 6,5/4,5 Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5 m éplilet létesithetd szolgalati lakas
z = zartsoru Te =egyhazi z zartsoru altaldnos § = § el6irasaban szerepld feltétel szerint Pmu/Pmu+x  |Utcai parkdnymagasség / legnagyobb T/
KE = kevert Sp =sport y4l} zartsord zartudvaros KH = kozhasznalatu terulet kialakitasa udvari homlokzatmagassag tobblet Szm/  |oszté k a lakdsszd gllapitdsh
TU = telepszer( uszotelkes ZK zartsoru keretes E = energiamindsitett épulet r:‘mu ka kialakult parkanymagassag éptilet telekre vetitett
U = Uszételkes §x+yfa  =zoldfeltleti kedvezmény + fasitas % Elp legmagasabb pontja Em v. Elp magashaz altalanos szintteriletre vetitett
T = telepszerdi Siaanl Aafivee 7 L = lak6fukceid kedvezménye § szerint M$§ esetén _ 2 .
p: zdrtsoru epltesr’he/yen be/fl/ ) p  istakul Y/ nincs eI0|lrt parametelr’ VaBY|  OTEK eLTeResseL
HZ Hézagosan zértsoru a = kialakult nem értelmezhetd




2. MELLEKLET

Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 21.(2) tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E ‘ F G H 1 ‘ J K L M N (o] P Q
1 ) s BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
. tertiletfelhasznalasi Eoiletszam
b, kategéria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet P legnagyobb lakésszam oszt6szam
beépitési
3. Zkk ka méz és beépitési mértéke legnagyobb
A - il N szintteriileti mutatdja Szm = 3ltaldnos
. (OBESZ) elhelyezés | teriilete élesség . pszi z6ldfelleti spilets homlokzatmagassagv. | hegyoldali / telkenké . n ralkent szintteriletre
e e A aranya m:p:s:é a épiilet legmagasabb lejtSoldali -
5. dvezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi [ pontja v. Pmu homlokzat- T= telekteriiletre
6. EPITESI OVEZET 5 éh m’ m m % ~2/2mm ~2/,2mm % m m m db db db ]
7. JELE: B T 152 Tm B%TF B%TA SZTM & SZTM p % Em Hm v. Elp v. Pmu Hu /Ho Esz Lsz/E Lsz/T
8. Zkk-1/Lk - - - - 2 20 - - 65 4.5 - - - - - -
9. Zkk-1/Lke - - - - 2 20 - - 65 4.5 - - - - - -
10. Zkk-1/Ln - - - - - 20 - - 65 4.5 - - - - - -
11. Zkk-1/Vi - - - - 2 20 - - 65 4.5 - - - - - -
12. Zkk-1/Vt - - - - 2 20 - 1 65 4.5 - - - - - -
13. Zkk-2/Lk - - - - 3 20 - 0.5 65 4.5 - - - - - -
14. Zkk-2/Lke - - - - 3 20 - - 65 4.5 - - - - - -
15. Zkk-2/Ln - - - - 2 20 - - 65 4.5 - - - - - -
16. Zkk-2/Vi - - - - 2 30 - - 50 4.5 - - - - - -
17. Zkk-2/Vt - 3000 - - 2 - - - 65 4.5 - - - - - -
18. Zkk-3/Lke - - - - - - - - 50 - - - - - - -
19. Zkp-1/Vt - 10000 80 - 2 20 0.015 1.25 75 6 - - - - - -
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod sénye Epiiletelh elyezés Ked ények - korld k esetei IMMagssogok Epiilet- és lakdsszdm
SZ = szabadonallé Al alapintézmény, azon beliil E oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozasa [+§ tobb sz
IK = ikres = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Hm:[Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m a §-ban szerepl§ feltétel/lehet8ség szerint tébb)
(o] = oldalhatéron allé KSZ = keresk. szolgdltatd IK,SZ  ikres vagy szabadonalld k = kedvezményes beépitési % 6,5/4,5 Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5 m épiilet létesithetd szolgalati lakas
z = zartsoru Te =egyhazi z zartsoru altaldnos § = § el6irasaban szerepld feltétel szerint Pmu/Pmu+x  |Utcai parkdnymagasség / legnagyobb T/
KE = kevert Sp =sport y4l} zartsord zartudvaros KH = kozhasznalatu terulet kialakitasa udvari homlokzatmagassag tobblet Szm/  |oszté k a laké h
TU = telepszer( uszotelkes ZK zartsoru keretes E = energiamindsitett épulet r:‘mu ka kialakult parkanymagassag éptilet telekre vetitett
U = Uszételkes §x+yfa  =zoldfeltleti kedvezmény + fasitas % Elp legmagasabb pontja Em v. Elp magashaz altalanos szintteriletre vetitett
T = telepszerdi Siaanl Aafivee 7 L = lak6fukceid kedvezménye § szerint M§ esetén _ 2 .
p: zdrtsoru epltesr’he/yen be/fl/ ) -a ye § nincs eI0|lrt parametelr’ VaBY|  OTEK eLTeResseL
Hz Hézagosan zértsoru Ka = kialakult nem értelmezhetd




2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 22, tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E ‘ F G H 1 ‘ J K L M N (o] P Q
1 ) s BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
. tertiletfelhasznalasi Eoiletszam
b, kategéria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet P legnagyobb lakésszam oszt6szam
beépitési
3. méd és beépitési mértéke legnagyobb
4. Ekl EV épilet- terepszint szintteriileti mutatdja Szm = dltalanos
elhelyezés | teriilete [F261855¢8 eI ere zoldfeliileti AT homlokzatmagasségv. | hegyoldali/ | . . T telkenk szintteriiletre
5 " T o ltals Kolisi aranya P . épllet legmagasabb lejtGoldali i
b Ovezetcsoport ele alat altalanos parkolasi magassaga Y o homlokzat- T= telekteriiletre
magassag
6. EPITESI OVEZET m’ m m % .2/~2mm w2/2mm % m m m db db db
7. JELE: T TSZ Tm B%TF B%TA SZTM & SZTM p % Em Hm v. Elp v. Pmu Hu /HL Esz Lsz/E Lsz/T
5. Ek-1 - - - - - - - 90 - - - - - - -
9. Ek-2 - - - 2 - - - 90 4.5 - - - - - -
10. Ek-3 80000 - - 2 - - - 80 3.5 Elp 6.0 - - - - -
11. Ek-4 6000 - - § - - - 80 - - - - - - -
12. Ek-5 3000 - - 3 - - - 90 4.5 Elp 7.5 - - - - -
13. Ek-M - - - - - - - 80 - - - - - - -
14. Ek-Sp - - - - - - - 70 - - - - - - -
15. Ek-Tv/1 - - - § - - 90 80 7.5 Elp 10.5 - - - - -
16. Ek-Tv/2 - - - § - - - 90 7.5 Elp 10.5 - - - - -
18. Ev-Ve/1 - - - - - - - 90 - - - - - - -
19. Ev-Ve/2 - - - - - - - 90 - - - - - - -
20. Ev-Ve/3 - - - - - - - 90 - - - - - - -
21. Ev-Ve/4 - - - - - - - 90 - - - - - - -
22. Ev-Ve/5 - - - - - - - 90 - - - - - - -
23. Ev-Ve/6 - - - - - - - 90 - - - - - - -
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési méd sénye Epiiletelh elyezés Ked! snyek - korldtozdsok esetei IMMagssdgok Epiilet- és lakdsszdm
SZ = szabadonallé /Al alapintézmény, azon belul E oldalhatdron dlld épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozdsa [+§ tobbsz [a §-ban szereplé feltétel/lehetSség szerint tébb)
IK = ikres = ellatasi 0sz szabadondlléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Hm: [Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m épllet létesithetd szolgdlati lakas
(o] = oldalhataron allo KSZ = keresk. szolgaltatd IK,SZ ikres vagy szabadonallo k = kedvezményes beépitési % 6,5/4,5 Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5 m
z = zértsord Te =egyhdzi z zartsort altaldnos § = § elGirdsaban szerepl6 feltétel szerint Pmu/Pmu+x  |Utcai parkdnymagassag / legnagyobb T/ osztészémok a  lakd h
KE = kevert Sp  =sport pAl] zartsort zartudvaros KH = kozhasznalaty teriilet kialakitasa udvari homlokzatmagassag tobblet Szm/  |telekre vetitett
TU  =telepszer(i UszStelkes K zértsord keretes E = energiamindsitett épiilet Pmu ka kialakult parkdnymagassag épiilet altalanos szintteriletre vetitett
U = Uszotelkes §x+yfa  =zoldfeltleti kedvezmény + fasitas % Elp legmagasabb pontja Em v. Elp magashaz
T = telepszer(i irtsort épitési i L = lakéfukcid kedvezménye § szerint M§ esetén - i & a
P! zdrtsoru epltest'he/yen be/fl/ ) -2 ye § nincs eIm[rt paramete[ VagY|  OTEK eLTeResseL
HZ Hézagosan zartsoru Ka = kialakult nem értelmezhetd




2. MELLEKLET

Az épitési 6vezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 23, tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E ‘ F G H 1 ‘ J K L M N (o] P Q
1 ) s BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
. tertiletfelhasznalasi Eoiletszam
b, kategéria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet P legnagyobb lakésszam oszt6szam
beépitési — —
3. , mod és beépitési mértéke legnagyobb
4. Ma, Mk épilet- terepszint szintteriileti mutatéja Szm = éltalanos
elhelyezés lteriilete szélesség mélysége zoldfeluleti énillet- homlokzatmagassag v. hegyoldali / telkenké . . telkenk szintteriiletre
5 . . - e R Sltals Koldsi ardnya mapassé a épiilet legmagasabb lejtSoldali -
b Ovezetcsopo ele ala altalanos parkolasi gassag pontja v. Pmu P — T= telekteriiletre
6. | EPITESIOVEZET e m’ m m % ~2/.2mm ~2[.2mm % m m m db db db
7. JELE: B T 152 Tm B%TF B%TA SZTM & SZTM p % Em Hm v. Elp v. Pmu Hu /Ho Esz Lsz/E Lsz/T
8. Ma-1 10000 50 - 3 3 0.05 - 80 5 - - - -
9. Mk-1 720 10 - 3 10 - - 80 4.5 - - - -
10. Mk-2 1000 16 - 5 10 - - 80 4.5 - - - -
11. Mk-F/Lke 1000 16 - 3 10 - 0.2 80 4.5 - - - -
12. Mk-K 10000 16 3 3 75 4.5
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod sénye Epiiletelh elyezés Ked ények - korld k esetei IMMagssogok Epiilet- és lakdsszdm
SZ = szabadonallé Al alapintézmény, azon beliil E oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozasa [+§ tobb sz
IK = ikres = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Hm: [Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m a §-ban szerepl§ feltétel/lehet8ség szerint tébb)
(o] = oldalhataron &ll6 KSZ = keresk. szolgdltatd IK,SZ ikres vagy szabadonallo k = kedvezményes beépitési % 6,5/4,5 Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5 m épiilet létesithetd szolgalati lakas
z = zartsoru Te =egyhazi z zartsoru altaldnos § = § el6irasaban szerepld feltétel szerint Pmu/Pmu+x  |Utcai parkdnymagasség / legnagyobb T/
KE = kevert Sp =sport y4l} zartsord zartudvaros KH = kozhasznalatu terulet kialakitasa udvari homlokzatmagassag tobblet Szm/ 0szto. k a laké h
TU = telepszer( uszotelkes ZK zartsoru keretes E = energiamindsitett épulet r:‘mu ka kialakult parkanymagassag éptilet telekre vetitett
U = Uszételkes §x+yfa  =zoldfeltleti kedvezmény + fasitas % Elp legmagasabb pontja Em v. Elp magashaz altalanos szintteriletre vetitett
T = telepszerii zdrtsord épitési helyen beliil L = lakéfukcidé kedvezménye § szerint M§ esetén . )
. . , s - nincs el8irt paraméter vagy - .
Hz Hézagosan zértsoru Ka = kialakult ) " OTEK ELTERESSEL
nem értelmezhetd




2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 24, tabldzat
A B C ‘ D ‘ E ‘ F G H 1 ‘ J K L M N (o] P Q
1 ) s BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
. tertiletfelhasznalasi Eoiletszam
b, kategéria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet P legnagyobb lakésszam oszt6szam
5 beépitési Beasites martaR | bb
b - S é .. egnagyo
KOU mod és eepitesi m'e cxe szintteriileti mutatéja SIISEY. Sleals
4. épiilet- terepszint Szm = éltalanos
elhelyezés | teriilete szélesség mélysége zoldf’eluletl épiilet- ht’mllokzatmagassag V. hegy:)ldah./ telkenké . n ralkent szintteriiletre
5 " . t e felett o ltal3 Kolasi aranya magassiga épllet legmagasabb lejtGoldali
b Ovezetcsopo ele ala altalanos parkolasi gassag pontja v. Pmu P — T= telekteriiletre
6. EPITESI OVEZET 5 th m m m % ~2/92mm ~2/2mm % m m m db db db
7. JELE: B T 152 Tm B%TF B%TA SZTM & SZTM p % Em Hm v. Elp v. Pmu Hu /Ho Esz Lsz/E Lsz/T
5 KOK } ) ) } } } } ; } ; ) ; ) ; }
9. KOu/Vt-H - - - - - 100 - 3 10 - - - - - - -
9a KOu-1
10. KOu-2 - - - - - - - - - - - - - - - -
11. KOu-2/A - - - - - - - - - - - - - - - -
12. KOu-3 - - - - - - - - - - - - - - - -
13. KOu-4 - - - - - - - - - - - - - - - -
14. KOu-4/AP - 6000 - - - - - - - - - - - - - -
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod éénye Epiiletelh elyezés ények - korldtozdsok esetei IMMagssdgok Epiilet- és lakdsszém
SZ = szabadonallé /Al alapintézmény, azon belul E oldalhatdron dlld épitési helyen S = saroktelek /k5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozasa [+§tobbsz [a §-ban szerepld feltétel/lehetéség szerint toébb
IK = ikres = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Hm: [Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m épllet létesithetd szolgdlati lakas
(o] = oldalhataron &ll6 KSZ = keresk. szolgdltatd IK,SZ ikres vagy szabadonallo k = kedvezményes beépitési % 6,5/4,5 Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5 m
z = zartsoru Te =egyhazi z zartsoru altaldnos § = § el6irasaban szerepld feltétel szerint Pmu/Pmu+x  |Utcai parkdnymagasség / legnagyobb T/ 5szdmok a lakdsszd illapitdsh
KE = kevert Sp =sport y4\} zartsord zartudvaros KH = kozhasznalatu terulet kialakitasa udvari homlokzatmagassag tobblet Szm/  [telekre vetitett
TU = telepszer( uszotelkes ZK zartsoru keretes E = energiamindsitett épulet r:‘mu ka kialakult parkanymagassag éptilet dltalanos szintteriletre vetitett
U = Uszotelkes §x+yfa  =zoldfeltleti kedvezmény + fasitas % Elp legmagasabb pontja Em v. Elp magashaz
T = telepszer(i zdrtsoru épitési helyen beliil L = lakéfukei6 kedvezménye § szerint M§ esetén - nincs el8irt paraméter vagy » .
, . . Ka = kialakult , L OTEK ELTERESSEL
Hz Hézagosan zartsoru nem értelmezhetd




2. MELLEKLET

Az épitési 6vezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 25, tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E ‘ F G H 1 ‘ J K L M N (o] P Q
1 ) s BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
. tertiletfelhasznalasi Eoiletszam
b, kategéria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet P legnagyobb lakésszam oszt6szam
beépitési — —
3. mod és beépitési mértéke legnagyobb
4. Tk'Gp V§-P épiilet- terepszint szintteriileti mutatéja Szm = éltalanos
elhelyezés | teriilete szélesség mélysége zoldf’eluletl épillet- ht’mllokzatmagassag V. hegy:)ldah./ e ool . telkenk szintteriiletre
5 " . t e felett o ltal3 Kolasi aranya magassiga épllet legmagasabb lejtGoldali
b Ovezetcsopo ele ala altalanos parkolasi gassag R v G homlokzat- T= telekteriiletre
6. - a m’ m m % ~2/.2mm ~2/.2mm % m m m db db db
: B Eh ~2/,2m 2/ L . c _ .
7. OVEZET JELE - T TSZ Tm B%TF B%TA SZTM & SZTM p 2% Em Hm v. Elp v. Pmu Hu /Ho Esz Lsz/E Lsz/T
8. Tk-G - - - - - - - - - - - - - - -
9. V§-P - - - - - - - - - - - - - - - -
10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod intézméénye Epiiletelh elyezés Ked ények - korld k esetei IMMagssdgok Epiilet- és lakdsszd
Sz = szabadonallé Al alapintézmény, azon bellil E oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozasa [+§tobbsz [a §-ban szerepld feltétel/lehetéség szerint tébb
IK = ikres = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Hm: [Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m Hm: épllet létesithetd szolgalati lakas
(o] = oldalhataron &ll6 KSZ = keresk. szolgaltatd IK,SZ ikres vagy szabadonallo k = kedvezményes beépitési % 6,5/4,5 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5 m Utcai
z = zartsoru Te =egyhdzi z zértsord altalanos § = § elirdsaban szereplé feltétel szerint Pmu/Pmu+x  [parkdnymagassag / legnagyobb udvari [T/ k a lakdsszd illapitdsh
KE = kevert sp =sport v zértsord zartudvaros KH = kézhasznalatu teriilet kialakitadsa homlokzatmagasséag tobblet kialakult Szm/  |telekre vetitett
TU  =telepszer( Uszotelkes ZK zértsord keretes E = energiamindsitett épiilet Pmu ka parkanymagasség épiilet legmagasabb altaldnos szintteriletre vetitett
U = Uszételkes §x+yfa = zoldfeliileti kedvezmény + fasitas % Elp pontja Em v. Elp magashaz esetén
T = telepszer( zdrtsoru épitési helyen beliil L = lakéfukcié kedvezménye § szerint M§ - nincs el8irt paraméter vagy - L
, . , Ka = kialakult , L OTEK ELTERESSEL
Hz Hézagosan zértsoru nem értelmezhet§






